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Elnöki köszöntő

Tisztelt Szövetségi Tagok, Kollégák, Kedves Sporttársaim!

A magyar egyetemi-főiskolai sport 2014-ben - az előző évhez hasonlóan - is-
mét sikeres évet zárt. A 2014. évi hazai és nemzetközi versenyeken egy-

aránt kiváló eredményeket értek el a sportolóink. 

Eddig még egyszer sem szerepeltek ilyen jól a magyar hallgatók 
Egyetemi Világbajnokságokon, mint tavaly. Összességében 29 

éremmel (13 arany, 8 ezüst, 8 bronz) tértek haza, ezzel egyedül-
álló sikert könyvelhettek el. Külön szeretném kiemelni a Pécsi 
11. Birkózó Egyetemi Világbajnokságot, amelyet 2014 júliu-
sában rendeztek meg. Ezen 27 ország birkózói mérték össze 
tudásukat és a magyar dicsőségtábla 10 dobogós helyezés-
sel gazdagodott. 

Tavaly Rotterdam adott otthont az Európai Egyetemi Játé-
koknak, ahonnan evezőseinknek sikerült elhozniuk a játé-

kok történetének első magyar aranyérmét. A Széchenyi Ist-
ván Egyetem és a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi 

Egyetem kiválóan felkészített csapataiból is mindenki éremmel 
térhetett haza.

Sportdiplomáciai szempontból is sikeres esztendő áll mögöttünk. 
„Magyarország az egyetemi sportmozgalomban” című konferenciánk 

díszvendégeként érkezett hazánkba - három évtized óta először - a FISU 
elnöke, Claude-Louis Gallien professzor. Előadásában a nemzetközi egyete-

mi sportmozgalom fejlődéséről és azon belül a magyar egyetemi sport kimagasló 
eredményeiről és meghatározó szerepéről beszélt. Úgy nyilatkozott, a korábbi, 2013-ban 

benyújtott, majd elhalasztott szakmailag magas színvonalú Universiade-pályázat tapasztala-
taira is utalva, hogy jó esélyt lát arra, hogy Magyarország 2023-ban Universiadét, és egy későbbi időpontban, 

leghamarabb 2024-ben pedig Nyári Olimpiát rendezhessen.

2014 márciusában a dél-koreai Gwangjuban, a 2015. évi Nyári Universiade helyszínén rendezték a FISU Fórumot. Ezen 
a magyar küldöttség is tevékeny szerepet vállalt a sportetika témában szervezett témakör elemzésében. A tapasztalatok 
alapján a MEFS - a Testnevelési Egyetemmel közösen - megpályázta a 2018. évi FISU Fórum megrendezését. 

Hazai eseményekben is bővelkedett az elmúlt év. A Magyar Egyetemi - Főiskolai Országos Bajnokságok (MEFOB) verseny-
sorozatban 37 sportágban állhattak rajthoz felsőoktatási intézményeink hallgatói. Több mint 4000 sportoló vett részt a 
rendezvényeken. A versenyek kommunikációjának a korábbi évtizedekhez képest jelentős javulása, a színvonalas szakmai 
munka és olimpiai bajnokaink bevonásának eredményeként a MEFOB-ok híre, ismertsége folyamatosan növekszik. 

A szabadidősport 2014-ben kiemelt területe volt az egyetemi sportnak. A MEFS a hallgatói önkormányzatokkal egyetér-
tésben küldetésének tekinti a sportszeretetre nevelést, a rendszeres, minőségi sportolási lehetőségek biztosítását, feltétel-
rendszerének megteremtését valamint a sport témájával eddig nem foglalkozók megszólítását. A rendszeres mozgással 
kapcsolatban a MEFS cselekvési tervében, a Hajós Alfréd Tervben megfogalmazott sportszakmai célok megvalósítása 
2014-ben sikeresen haladt. Különböző pályázatok és támogatók segítségével a MEFS-en keresztül (Közép-magyarorszá-
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Vezetői összefoglaló

A Hajós Alfréd Tervben foglalt prioritásokkal összhangban a nemzetközi események meghatározó részét képezték a 2014-
es évnek. A 2015. évi Nyári Universiade helyszínén, Gwangjuban megrendezett FISU Fórumon a MEFS-et dr. Székely Mó-
zes főtitkár képviselte, dr. Freyer Tamás MEFS alelnök pedig meghívott előadóként szerepelt. Az Egyetemi Világbajnok-
ságok (EVB) tekintetében minden idők legsikeresebb évét zártuk, versenyzőink 12 eseményen vettek részt és összesen 29 
éremmel tértek haza. A sportági szövetségekkel folytatott egyeztetések során megállapodás született a válogatási elvekről 
és a támogatási feltételekről, így partnereink támogató hozzáállása és a szakmai felkészültség is jelentős mértékben hoz-
zájárult a sikerekhez.

A 2014-es hazai rendezésű Birkózó EVB az év kiemelt eseménye és egyben magyar szempontból legsikeresebb nemzetközi 
verseny volt. Birkózóink összességében 6 arany és 4 bronzérmet szereztek. A Pécsi Tudományegyetem, a Magyar Birkózó 
Szövetség és Pécs Város támogatásával megvalósult rendezvényt kiválónak értékelte a Nemzetközi Egyetemi Sportszövet-
ség (FISU) és a részt vevő országok is.

A második alkalommal megrendezett Európai Egyetemi Játékokon Rotterdamban két sportágban képviseltette magát 
a hazai egyetemi sport. Evezőseink erős egységekkel indultak, a Széchenyi István Egyetem (SZE) és a Budapesti Műszaki 
és Gazdaságtudományi Egyetem (BME) hallgatói két arany és két ezüstérmet nyertek. Külön kiemelendő, hogy az egyik 
aranyérem a sportág legnépszerűbb, leglátványosabb versenyszámában, a nyolcasok versenyében született. A két egyete-
mi bajnok kosaras csapat is tisztességesen helytállt, a Debreceni Egyetem (DE) férfi csapata bejutott a legjobb nyolcba, a 
Budapesti Corvinus Egyetem (BCE) női csapata pedig a 10. helyen végzett.

Az év második felében elkezdődtek az előkészületek a 2015 júliusában Gödöllőn megrendezendő 7-es Rögbi Európai 
Egyetemek Bajnokságára. A tervek szerint – az Európai Egyetemi Sportszövetséggel (EUSA) egyeztetve – a teljes rendez-
vény a Szent István Egyetem (SZIE) campusán belül valósulna meg, az egyetemi környezet a megfelelő infrastruktúrával 
kiváló helyszínnek ígérkezik. Az ősz folyamán a MEFS sikerrel pályázott a 2017. évi Kosárlabda Európai Egyetemek Baj-
nokságának megrendezésére. Az esemény házigazdája a Miskolci Egyetem (ME), főszervezője az egyetem egyesülete, a 
MEAFC.

A hazai versenysport terén is mozgalmas volt a 2014-es év. A Magyar Egyetemi - Főiskolai Országos Bajnokságok 
(MEFOB) eseményei 37 sportágban, több mint 4000 hallgató részvételével zajlottak. A rendezvények egyre népszerűbbek, 
neves sportolók, állami- és sportvezetők, közéleti személyiségek emelték a sportszakmai szempontból is magas színvona-
lat. Az események kommunikációja sokat fejlődött, mely része a sikereknek. A legnépszerűbb események közül is kiemel-
hetjük a vízilabda, asztalitenisz, sportlövészet, kézilabda, atlétika és úszás sportágak MEFOB versenyeit, valamint „A Tudás 
Útja” félmaratoni futóversenyt, ahol a 2013-as év után újra jelentősen növekedett a résztvevők száma.

Itthon egyedülálló, de nemzetközi viszonylatban is példaértékű a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetégével (MKOSZ) 
közösen megrendezett Nemzeti Egyetemi Kosárlabda Bajnokság. A 2013/14-es tanévben második alkalommal létrejött 
Kosárlabda MEFOB-ot az MKOSZ segítségével ismét Tao-források finanszírozták. Az elmúlt szezonban 13 férfi és 12 női 
csapat vett részt a bajnokságban, ők az előírásoknak megfelelően a B33 kosárlabda versenyeken is kötelesek voltak csa-
patot kiállítani. A versenysport évad zárásaként az év végi díjátadón lett kihirdetve az Intézményi MEFOB Pontverseny 
eredménye. 

Az egyetemi verseny- és szabadidősportot egyaránt támogató egyetemi egyesületi pályázat is megújult. A korábbi évektől 
eltérően a támogatások odaítélése az intézmény hallgatóinak egyetemi sportban mutatott eredményességén és részvételi 
adatain múlt. A teljesítmény alapú finanszírozás így hatékonyan szolgálta a Hajós Alfréd Tervben megfogalmazott célok 
teljesülését.
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gi Régió, SportPont Program, egyesületi) több mint 100 millió forint és a MEFS szakmai közreműködésével (TÁMOP, Tao, 
Telekom) további 260 millió forint támogatást kaptak tagintézményeink sportirodái és tagegyesületei. Egy, a XXI. század 
követelményeinek megfelelő, differenciált, komplex sportélet kialakításán dolgozunk, építkezve a meglévő jó gyakorlatok 
és szolgáltatások fejlesztésére.

Az egyetemi versenysport és szabadidősport törvényileg kötelező biztosításának alappillére a szükséges infrastruktúra fel-
építése és működtetése. A hallgatók mintegy 40 százalékát befogadó Budapesten jelentős előrelépés történt a Tüskecsar-
nok 2014 novemberi átadásával, amely – terveink és reményeink szerint – az egyetemi sport egyik fellegvára lesz.

A jövőben is sok izgalmas, megtisztelő és kihívásokkal teli feladat vár ránk. 2015-ben Gödöllőn rendezzük meg a 7-es Rögbi 
Európai Egyetemek Bajnokságát, 2016-ban Miskolcon a Tájékozódási Futó Egyetemi Világbajnokságot és szintén Miskolc 
nyerte el az Európai Egyetemek Kosárlabda Bajnokságának 2017-es rendezési jogát.

Szeretném megköszönni, hogy kitartó és áldozatos munkájukkal hozzájárultak az elmúlt év sikereihez. A jövőben is számí-
tok szakmai tudásukra és elkötelezettségükre céljaink magas szintű megvalósításához.

Budapest, 2015. február 26.

 Prof. Dr. Kiss Ádám
 elnök

4 ELNÖKSÉGI BESZÁMOLÓ



Nemzetközi események

FISU Fórum

2014 márciusában a Dél-koreai Gwangjuban, a 2015. évi Nyári Universiade helyszínén rendezték meg a FISU oktatási 
és kulturális eseményét, a 12. FISU Fórumot. A konferencián több mint 60 ország 250 képviselője vett részt. Hazán-
kat Szilasi Judit, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem első éves hallgatója, valamint dr. Székely Mózes MEFS főtitkár 
képviselte. Felkért előadóként vett részt az eseményen dr. Freyer Tamás MEFS alelnök, a FISU Oktatási Bizottságának 
tagjaként pedig a Testnevelési Egyetem professor emeritája, Földesiné dr. Szabó Gyöngyi.

Dr. Freyer Tamás előadásában a sport legfőbb etikai kérdéseit és problémáit mutatta be gyakorlati példákon keresztül. 
A MEFS alelnöke a fair play kapcsán a kormányzat, a szervezetek és az egyén szerepéről beszélt, különös hangsúlyt 
fektetve az egyén társadalmi és az egyetemi sporttal kapcsolatos felelősségére. Felsorolta továbbá az egyetemi sport 
előtt álló feladatokat általánosságban és Magyarország tekintetében is. E feladatok közül kiemelte a sport etikai kér-
déseire való figyelemfelhívás fontosságát.

Az eseményen a magyar delegáltak sportdiplomáciai szempontból fontos megbeszéléseket folytattak a FISU vezetői-
vel, többek között Alison Odellel, az Oktatási Bizottság elnökével. Ezen a megbeszélésen felmerült egy Magyarországi 
FISU Fórum megrendezése. Ennek eredményeként a MEFS 2015-ben megpályázta a 2018. évi FISU Fórum megrende-
zését. A FISU meghívására a Fórumon szintén részt vett dr. Kamuti Jenő, a Magyar és a Nemzetközi Fair Play Bizottság 
elnöke, és diplomát adott át Alfred Lionel Lazer-nek, a FISU örökös tagjának.

Egyetemi Világbajnokságok

A FISU 2014-ben harmincnál is több sportágban rendezett Egyetemi Világbajnokságot (EVB). Ezek közül Magyaror-
szág 12 EVB-n képviseltette magát, ahonnan összesen 29 éremmel (13 arany, 8 ezüst és 8 bronz) térhettek haza fiatal 
sportolóink. Soha még a magyar sporttörténelemben nem szereztek a magyar hallgatók Egyetemi Világbajnokságon 
annyi érmet, mint ebben az évben. 

Sportolóink az alábbi eseményeken vettek részt:

Triatlon 2014. 04. 20. Brazíliaváros (Brazília)

Taekwondo 2014. 06. 8-14. Hohhot (Kína)

Karate 2014. 06. 19-22. Bar (Montenegro)

Birkózás 2014. 07. 7-12. Pécs (Magyarország)

Kerékpár 2014. 07. 9-13. Jelenia Gora (Lengyelország)

Tájékozódási futás 2014. 08. 12-16. Olomouc (Csehország)

Kajak-kenu 2014. 08. 15-17. Minszk (Fehéroroszország)

Sakk 2014. 08. 18-24. Katowice (Lengyelország)

Evezés 2014. 09. 12-14. Gravelines (Franciaország)

Ökölvívás 2014. 09. 23-28. Yakutsk (Oroszország)

Sportlövészet 2014. 10. 8-12. Al Ain (Egyesült Arab Emirátusok)

Súlyemelés 2014. 12. 5-8. Chiang May (Thaiföld)

Az eredetileg új-zélandi helyszínre tervezett Triatlon EVB-t végül áprilisban Brazíliavárosban rendezték meg. Az ese-
ményen kis magyar csapat, mindössze két versenyző vett részt, Kovács Zsófia (ELTE), triatlonos olimpikon kiváló ver-
senyzést követően megérdemelt aranyéremmel tért haza. 
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Az egyetemi sport hosszú távon csak akkor lehet sikeres, ha a hallgatók maguk is mindannyian mozognak. Ennek eléré-
sét szolgálja a korábbi években elhanyagolt intézményi szabadidősport fejlesztése, amely jelentős forrásokat és szakmai 
támogatást igényel. A MEFS és a Debreceni Egyetem (DE) szakmai koordinációjával tovább folytatódott a „Sport a felső-
oktatásban” TÁMOP pályázat. E pályázat segítette a konvergencia-régióban működő felsőoktatási intézmények sportéle-
tének jelentős megerősítését. Tizenhárom állami intézmény összesen több mint 440 millió Ft keretösszegből kezd-
hette meg az integrált felsőoktatási sportirodák, és ehhez kapcsolódóan az élsportolóknak szóló mentorrendszerük 
kialakítását 2013-ban.

2014-ben a MEFS meghirdette a KMR2 Intézményi Sportiroda Pályázatot, amely újabb irodák megalakítását segítette 
elő, így a Közép-magyarországi Régióban mára 8 állami intézményi iroda segíti és koordinálja a helyi szabadidősportot. 
A MEFS ebben az évben is az Emberi Erőforrások Minisztériuma (EMMI) és a Magyar Olimpiai Bizottság (MOB) támogatá-
sával írta ki a pályázatot. Az állami intézmények sportéletének fejlesztése és a projektet koordináló központi KMR Egyetemi 
Sportiroda létrehozása nagy lendületet hozott minden intézmény sportéletében. A MEFS hangsúlyt fektetett a nem állami 
intézmények sportjának fejlesztésére is, ezért szintén 2014-ben lett kiírva a KMR2 Intézményi Sportiroda Pályázat 2014 
nem állami intézmények számára. Ennek eredményeként újabb 2 iroda kezdte meg működését. 

A huszonhárom sportiroda létrejöttével a Hajós Alfréd Terv egyik legfontosabb pillére valósult meg. A sportirodák hálóza-
ta részben átalakította az egyetemi sport működési és finanszírozási rendszerét. Az új forrás nem csupán a hallgatói önkor-
mányzatoknak, az egyetemi sportegyesületeknek, vagy a sportszakmai szervezeti egységeknek jelentett új lehetőségeket a 
sportszervezés terén, hanem mindezeknek összességében is. A pályázatban továbbra is feltételként szerepelt, hogy a meg-
valósítás során a sikeresen pályázó felsőoktatási intézményen belül minden sportszervezéssel foglalkozó egység együtt-
működjön, ezáltal egyközpontúvá váljon az intézményi sport. A sportirodákat mindenhol elkötelezett, megfelelő szakmai 
tudással rendelkező kollégák vezetik.

A MEFS Szakmai Képzést és Konzultációt szervezett a felsőoktatási intézmények sportiroda vezetői, a sportközpontok és 
létesítmények igazgatói, szakmai vezetői, egyesületi elnökei számára. A programok elsődleges célja döntően az intézmé-
nyek szabadidősport fejlesztő tevékenységének segítéséről szólt. A résztvevők a sportéletet áttekintő stratégiai, szervezeti 
és sportszervezői ismeretekkel, illetve a kommunikációs, motivációt és forrásteremtést segítő módszerekkel és technikákkal 
ismerkedtek meg. A „jó gyakorlatok” bemutatásával a programok fogódzót adhatnak a mindennapos problémák haté-
kony kezeléséhez. A képzés lehetőséget kínált arra is, hogy megismerkedjenek egymással az intézményi sportéletben dol-
gozók és hosszabb távon minél sikeresebb együttműködést alakítsanak ki. 

A 2014. évi SportPont Program (SPP) pályázata 15 intézmény szabadidősportjának finanszírozását segítette elő. Az 
éves szinten közel 500 felsőoktatási szabadidős sportrendezvényt felölelő program az egyetemi, főiskolai hallgatók köré-
ben a rendszeres sporttevékenységet végző diákok számának növelésére, az egészségtudatos életmód elterjesztésére törek-
szik. A SportPont Program évről évre több hallgatót von be. A MEFS kezdeményezésére az SPP a gólyatáborokba is elláto-
gatott 2014-ben, ennek köszönhetően 2000 gólya csatlakozott a Programhoz, így a regisztrált hallgatói létszám túllépte a 
12.000-et. A MEFS és a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája által életre hívott SPP garantált ajándékokkal és 
emellett értékes nyereményekkel ösztönözte sportolásra 2014-ben a felsőoktatásban tanuló diákokat. Az SPP-hez csatlako-
zó hallgatók körében meghirdetett nyereményjáték fődíjait július 17-19. között az EFOTT fesztiválon sorsolták ki a program 
vendégeként meghívott olimpikonok.



11. Birkózó Egyetemi Világbajnokság, 2014. július 7-12.

Helyszín: Pécs, Lauber Dezső Sportcsarnok

Résztvevők: 27 ország, 321 fő

Védnökök: Dr. Simicskó István, Emberi Erőforrások Minisztériuma, sportért felelős államtitkár

Prof. dr. Bódis József, Pécsi Tudományegyetem, rektor 

Prof. dr. Kiss Ádám, Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség, elnök

Dr. Hegedüs Csaba, Magyar Birkózó Szövetség, elnök           

Dr. Páva Zsolt, Pécs M.J. Város, polgármester

A MEFS 2011 márciusában adta be pályázatát a FISU-hoz, 2011 májusában pedig elnyerte 
a rendezés jogát. Az előkészületek 2013 őszén kezdődtek a Birkózó Egyetemi Világbaj-
nokság (EVB) Szervező Bizottságának (SZB) megalakulásával. 2014 februárjával kez-
dődően az SZB rendszeresen ülésezett, és megbízást kaptak az egyes szakterületek 
felügyeletére jelölt  felelősök.  A verseny megrendezésében a szakmai feladatokat a 
nagy tapasztalatokkal rendelkező Magyar Birkózó Szövetség (MBSZ) látta el, a Pécsi 
Tudományegyetem (PTE) szakértői és munkatársai az adminisztratív, pénzügyi, jogi, 
logisztikai feladatokat látták el. Pécs Megyei Jogú Város megbízásából a Pécsi Sport 
Nonprofit Zrt. (PSN Zrt.) a versenyhelyszínt biztosította, valamint protokolláris és 
kommunikációs feladatokat látott el. A MEFS elsődleges feladata volt a minőség-
biztosítás, a FISU szabályzatainak, elvárásainak való megfelelés és a kapcsolattartás 
biztosítása az előkészületek, a lebonyolítás és az utómunkálatok során egyaránt. Az 
MBSZ biztosította a sportcsarnok berendezéséhez szükséges felszerelést, az informati-
kai, valamint audiovizuális eszközöket és a működtetéshez szükséges szakembergárdát. 
A korábbi évek hazai rendezésű nemzetközi birkózó eseményein szerzett szervezői tapasz-
talat mind a FISU, mind a Nemzetközi Birkózó Szövetség (FILA) szakmai elvárásainak színvona-
las teljesítésére biztosítékot jelentett.

A részt vevő csapatok a PTE Szalay László kollégiumában, a VIP vendégek, bírók, nemzetközi tisztségviselők pedig a 
Makár Hotelben szálltak meg. A szálláshelyen valamennyi résztvevő számára adott volt az étkezési lehetőség is. A FISU 
előírásainak megfelelően az SZB biztosította a reptéri transzfert a repülővel érkezők számára. A helyszíni szállítást a 
szálláshelyek és a versenyhelyszín között autóbuszos körjáratokkal oldotta meg az SZB az edzés- és versenyprogram-
nak megfelelő intenzitással. Közel 80 főnyi önkéntes – többségük PTE hallgató – dolgozott az esemény előkészítése 
és a lebonyolítás során, főként részfeladatokat láttak el. Részt vettek a sportlétesítmény berendezésében, a kísérő 
programokon, az étkeztetésben, a csapatok fogadásában, kiszolgálásában és kísérésében, a VIP személyek, FISU, FILA 
tisztségviselők és a bírók kiszolgálásában. 

A verseny során az egészségügyi ellátásért a megyei sportfőorvos felelt. Elkészült az ügyeletes kórházak, patikák heti 
rendje, amelyről a résztvevők tájékoztatást kaptak. A versenyhelyszínen egy mentőautó állt állandó jelleggel készen-
létben. Szükség szerint a szőnyegek közelében elhelyezve elsősegélynyújtás is segítette a versenyzőket. A kötelező 
doppingvizsgálatokat (FISU által előírt 28 vizsgálat) a Magyar Antidopping Csoport végezte. A doppingvizsgálatok 
során szabálysértés nem történt, pozitív doppingesetről nem kapott visszajelzést az SZB. 

A kommunikációs feladatok ellátása kiemelt fontosságú volt az esemény során. Minden érintett szervezet maximáli-
san kivette részét a kommunikációs anyagok elkészítésében, sajtótájékoztatók előkészítésében, a napi hírek közlésé-
ben. Az elsődleges információk az EVB honlapján voltak olvashatók. A résztvevőket a versenyt megelőző 3 hónapban 
3 bulletinben tájékoztatta az SZB a legfontosabb tudnivalókról. Egy angol és magyar nyelvű információs kiadvány 
készült a közönségnek a világbajnokság tudnivalóiról, bemutatva a magyar csapat tagjait is.
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A lengyelországi Jelenia Gorában megrendezett Kerékpár EVB-n több év kihagyás után ismét voltak magyar résztve-
vők. A mountain bike-os Benkó Barbara (SE) két ezüstérmet és egy hatodik helyet szerzett, Fejes Gábornak (SZIE) egy 
alkalommal a negyedik, egy alkalommal pedig a hatodik helyen sikerült célba érnie. 

A júniusi Taekwondo EVB-n, a kínai Hohhotban, Kotsis Edina (EKF) bronzérmet szerzett a korábbi Universiade bronz-
érmes válogatott edző, Tóth Balázs vezetésével. Ezen az EVB-n Ducz Barbara (SE) az ötödik helyen végzett. 

Június végén Bar városában (Montenegro) került megrendezésre a Karate EVB. Hazánkat 7 fiatal magyar tehetség 
képviselte. A tavalyi hazai rendezésű Európai Egyetemek Bajnokságán, illetve korábbi EVB-n is eredményes Tadissi 
Yves Martial (NKE) világbajnok lett, Virág András (ÓE) pedig bronzérmet szerzett. 

A Pécsi Tudományegyetem (PTE), a Magyar Birkózó Szövetség (MBSZ), valamint Pécs város támogatásával a MEFS 
július elején Pécsett rendezte meg a 11. Birkózó Egyetemi Világbajnokságot. Egyben ez volt a MEFS történetének 
11. hazai rendezésű EVB-je. Az MBSZ komoly szakmai felkészítésének köszönhetően a magyar dicsőségtábla 10 érem-
mel gazdagodott. Barka Emese és Lőrincz Tamás (SE), Jäger Krisztián (BME), Szabó László (BKF), Németh Iván (ÁVF), 
Lám Bálint (ÓE) aranyérmet szerzett. Madarasi Gábor (EKF), Szabó Mihály (Edutus), Gulyás Zsombor (SE) és Csercsics 
Richárd (SE) bronzérmesek lettek. Ötödik helyet szerzett Tőzsér Sándor (SE) és Tősi János (EKF). 

A hagyományosan kiváló magyar eredményekkel végződő Kajak-Kenu Egyetemi Világbajnokságon három ezüs-
töt és két bronzérmet szereztek a magyar versenyzők a fehéroroszországi Minszkben zajló versenyen. A női kajak-
négyesek versenyszámaiban érték el a legjobb eredményeket. K-4 200 méteren és K-4 500 méteren is ezüstérmes  
lett Horváth Alexandra (SZTE), Szabó Ágnes (BCE), Simán Fanni (ELTE) és a többszörös Európa-bajnok, világbajnoki 
4. helyezett Hagymási Anita (SE). Hagymási Anita testvérével, a világbajnok, Európa-bajnoki ezüstérmes Hagymási 
Rékával (SE) párosban is jól szerepelt, 500 méteren bronz-, 200 méteren pedig ezüstérmet szerzett, így ő lett a magyar 
csapat legeredményesebb tagja. Férfi kajakosaink bronzérmet nyertek K-4 200 méteren. Az SZTE hallgatója, Kovács 
László, a kazanyi Universiade bronzérmese Szomolányi Mátéval (SE), Bán Kristóffal (SZTE) és Bogár Gáborral (SZIE) érte 
el a kiváló eredményt. Jól szerepeltek a magyarok K-2 200 méteren is, ahol Szomolányi Máté és Bán Kristóf negyedik 
helyezést ért el. A kenusok közül a legjobb teljesítményt Bodonyi András (SE) és Viola Viktor (EKF) világbajnok, Európa-
bajnoki ezüstérmes sportoló nyújtotta, C-2-ben 1000 és 500 méteren negyedik helyen végeztek. 

A szeptemberi, Franciaországban megrendezett Evezős EVB kiváló eredményekkel zárult, két arany és két ezüst-
éremmel tértek haza versenyzőink. A normál súlyú egypárevezősök döntőjében Pétervári-Molnár Bendegúz (BCE) 
több mint 4 másodperces előnnyel aratott rajt-cél győzelmet. Simon Béla (NYME) és Juhász Adrián (SZE) a normál 
súlyú kormányos nélküli kettesek versenyszámában szerzett aranyérmet. Matyasovszki Dániel (SZTE) szerezte meg a 
magyarok első ezüstérmét, a második ezüstérem  a Csepregi Gábor (NKE) és Galambos Péter (ÓE) könnyűsúlyú két-
párevezős egység nevéhez kötődik. 

Az V. Sportlövő EVB-n 6 fiatal, nemzetközi egyetemi sporteseményeken korábban is kiváló eredményeket elérő 
egyetemi hallgató vett részt. A Plichta Györgyi által vezetett Nemes Adrienn (SE), Babicz Sára (ELTE), Mihalkó Nikoletta 
(KRE) összeállítású női pisztolyos csapat a 25 méteres versenyszámban ezüstérmes lett, a 10 méteres légpisztoly ver-
senyszámban ötödik helyen végeztek. Nemes Adrienn (SE) negyedik helyen végzett a 10 méteres légpisztoly és ötödik 
helyen a 25 méteres pisztoly versenyszámokban. Férfi versenyzőink (Romano Mario Imre - Milánói Egyetem; Szollár 
András – PE; Zsarnay István Gábor - BCE) a trap csapat versenyszámban az ötödik helyen ért célba. Szollár András 
dupla trap versenyszámban a pontszerző hatodik helyet szerezte meg. 

Három aranyéremmel zárta az évet az egyetemi sport, ugyanis az ólomsúlyú magyar bajnok súlyemelő Nagy Péter 
(Edutus Főiskola) szakításban 182 kilogrammal, lökésben pedig 216 kilogrammal lett első, így 398 kg-os eredmény-
nyel összetettben is aranyérmet szerzett a Súlyemelő Egyetemi Világbajnokságon, Thaiföldön. A szegediek 28 éves 
kiválósága méltó eredménnyel búcsúzott az egyetemi sporttól, hiszen ez volt az utolsó alkalom, amikor az 1986-os 
születésű versenyző egyetemi világversenyen mérettethette meg magát.
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Az EVB-k, valamint az Európai Egyetemi Játékok előkészületei zökkenőmentesen, az érintett sportági szövetségekkel 
együttműködve zajlottak. Fennakadás egyetlen esetben sem volt, minden adott volt a zavartalan versenyzéshez. A 
visszajelzések alapján minden rendezvényen erős nemzetközi mezőny gyűlt össze, a szervezés magas színvonalú volt.

Európai Egyetemek 7-es Rögbi Bajnoksága, Gödöllő, 2015. július 22-25.

A 2013 márciusában született döntés értelmében az Európai Egyetemi Sportszövetség (EUSA) Végrehajtó Bizottsága 
Gödöllőnek ítélte a 2015. évi Európai Egyetemek 7-es Rögbi Bajnokságának rendezési jogát. A pályázatot a MEFS a 
Szent István Egyetemmel (SZIE), Gödöllő Városával és a Magyar Rögbi Szövetséggel (MRGSZ) közösen adta be. A part-
ner szervezetek együttműködésével 2014 novemberében elkezdődtek az előkészítő munkálatok. A MEFS felkérésére 
a főszervezői feladatok ellátását a MRGSZ vállalta magára, a SZIE pedig nemcsak az egyetemi hátteret, de lényegében 
a teljes ellátást és sportszakmai feltételeket is biztosítja. A versenyre az előnevezések elkezdődtek, a korábbi évek 
tapasztalatai alapján mintegy 16 csapat részvételére számíthatunk. A sportág növekvő népszerűségét jelzi, hogy a 
Nemzetközi Olimpiai Bizottság (NOB) felvette a 7-es rögbit a 2016-os Olimpiai Játékok programjába. A hazai szövet-
ségben is prioritást élvez ez a játékforma, amelynek fejlesztését elsősorban az egyetemi rögbin keresztül tervezik.

Európai Egyetemek Kosárlabda Bajnoksága, Miskolc, 2017

A 2016-ban megrendezendő Tájékozódási Futó Egyetemi Világbajnokság után újabb rangos nemzetközi egyetemi 
sportesemény rendezési jogát nyerte el Miskolc. A MEFS a Miskolci Egyetemmel közösen, Miskolc városának és a 
Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének támogatásával pályázatot nyújtott be a 2017-es Európai Egyetemek 
Kosárlabda Bajnokságára, az EUSA Végrehajtó Bizottsága 2014. november 29-i coimbrai ülésén hozta meg a hazai ren-
dezésre vonatkozó pozitív döntését. A Kosárlabda Egyetemi Eb-n 16 férfi és 12 női egyetemi csapat indul. A Miskolci 
Egyetem, házigazdaként, mindkét kategóriában indítana csapatot. A szervezést operatív szinten a Miskolci Egyetem 
sportegyesülete (MEAFC) fogja össze.

Claude-Louis Gallien FISU elnök budapesti látogatása

Három évtized óta először, 2014 szeptemberében Budapestre látogatott Claude-Louis Gallien, a FISU elnöke.  A Fran-
cia Egyetemi Sportszövetség volt elnöke, a párizsi Descartes Egyetem professor emeritusa a MEFS és a Magyar Sport-
tudományi Társaság (MSTT) meghívására látogatott hazánkba, ahol díszvendégként részt vett a dr. Frenkl Róbert, a 
két rendező szervezet volt elnöke születésének 80. évfordulójára rendezett „Magyarország az egyetemi sportmozga-
lomban” című konferencián. A Testnevelési Egyetem Hepp Ferenc termében, mintegy 130 fő részvételével megtartott 
eseményen Claude-Louis Gallien előadásában a nemzetközi egyetemi sport mozgalom fejlődéséről és azon belül a 
magyar egyetemi sport kimagasló eredményeiről és kiemelkedő szerepéről beszélt. 

A rendezvényt követően a FISU elnöke találkozott Schmitt Pállal, korábbi államfővel, a MOB tiszteletbeli elnökével, 
Borkai Zsolttal, a MOB elnökével és Simicskó István sportért felelős államtitkárral. A megbeszélések kiemelt témá-
ja volt egy esetleges budapesti Olimpia, és ehhez kapcsolódva egy Universiade megrendezésének lehetősége is. A 
FISU elnöke úgy nyilatkozott, hogy jó esélyt lát arra, hogy Magyarország 2023-ban Universiadét, 2024-ben pedig 
Nyári Olimpiát rendezhessen. Megjegyezte, hogy ő maga is sokat dolgozik ennek érdekében, hiszen „az Universiade 
kiegészítője lehetne az ötkarikás játékoknak”. Tájékoztatást adott arról is, hogy Thomas Bachhal, a NOB elnökével is 
egyeztetett arról, hogy a jövőben az Universiadék és Olimpiák megszervezésében együttműködésre lenne szükség. 
Sportdiplomáciailag Magyarország szempontjából a rendkívül jelentős tárgyalásoknak kiváló sportszakmai hátteret 
nyújtott az a támogatás, ami itthon a sportot övezi és különösen az a szakmai felkészültség, ahogy a 2019-es buda-
pesti Universiade pályázatot előkészítették.
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A helyi média már a versenyt megelőző egy évben folyamatosan felhívta a lakosság figyelmét a rendezvényre. A FISU 
küldöttek 2014 januári helyszíni látogatása során riport készült, amelyet a Pécs TV közvetített. Egy alkalommal a helyi 
média képviselőinek sajtótájékoztatót tartott az SZB a Pécsett megrendezett Magyar Egyetemi - Főiskolai Országos 
Bajnokságokról (MEFOB), illetve a világbajnokságról. Az egyetemi újságban és az UNIV TV-ben is megjelentek az ak-
tuális hírek. Az országos médiában való megjelenést a MEFS és az MBSZ kommunikációs stábja is segítette. A verseny 
első napján tartott sajtótájékoztatón részt vettek a rendezésért felelős partnerszervezetek vezetői, megjelentek mind 
a helyi, mind az országos média képviselői. A verseny online közvetítését lehetett követni a VB honlapon, valamint a 
MEFS és az MBSZ honlapján. A magyar Sport TV 2x1 órás összefoglalóban számolt be a versenyről, a műsor felvétel-
ről, a versenyt követően került adásba. A FISU hivatalos médiapartnere, az Eurosport „Campus” című egyetemi sport 
magazinjában számolt be a pécsi eseményről. A hivatalos protokoll események, úgy mint a megnyitó és záróünne-
pélyek, valamint a díjátadó ünnepségek a FISU előírásainak megfelelően zajlottak le. A nyitóünnepségen felszólaltak 
a rendezésért felelős szervezetek képviselői, valamint a FISU Végrehajtó Bizottságának jelen lévő tagja. A versenyt dr. 
Simicskó István sportért felelős államtitkár nyitotta meg.

Magyar eredmények:

Aranyérmesek Barka Emese (Semmelweis Egyetem)

Jäger Krisztián (Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem)

Lőrincz Tamás (Semmelweis Egyetem)

Szabó László (Budapesti Kommunikációs Főiskola)

Németh Iván (Általános Vállalkozási Főiskola)

Lám Bálint (Óbudai Egyetem)

Bronzérmesek Gulyás Zsombor (Semmelweis Egyetem)

Madarasi Gábor (Eszterházy Károly Főiskola)

Szabó Mihály (Edutus Főiskola)

Csercsics Richárd (Semmelweis Egyetem)

II. Európai Egyetemi Játékok, Rotterdam, 2014. 07. 24. – 2014. 08. 08.

Az Európai Egyetemi Sportszövetség (EUSA) a nagy sikerű 2012-es cordobai rendezést követően 2014-ben második 
alkalommal rendezte meg az Európai Egyetemi Játékokat. Az Universiadéhoz hasonlóan  multisport eseményként 
megrendezett versenyek helyszíne a hollandiai Rotterdam volt. A két sportág (evezés, kosárlabda) képviselőiből álló 
magyar csapat megszerezte a Játékok történetének első magyar aranyérmét. A Széchenyi István Egyetem (SZE) és a 
Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (BME) kiválóan felkészített evezősei közül mindenki éremmel tér-
hetett haza. Az első magyar aranyat a férfi kormányos nélküli kettesek versenyében induló két győri hallgató, Juhász 
Adrián (SZE) és Simon Béla (NYME) nyerte. Szintén aranyérmes lett az európai klasszikus versenyszámban, az egyetemi 
nyolcasok „regattája” versenyében induló győri egység. A kiváló időeredményekkel büszkélkedő norvég, horvát és an-
gol csapatokat egyaránt legyőzve, 3,5 másodperces megnyugtató fölénnyel, 5:40,09 perc alatt teljesítették a 2 km-es 
távot a magyar hallgatók. Tamás Bence és Simon Gergely (BME) a könnyűsúlyú kétpárevezősök versenyében második 
helyen végeztek. Az egyetlen magyar női résztvevő, Dohovics Virág (SZE) a könnyűsúlyú egypárevezősök mezőnyé-
ben szintén a második helyen végzett. 

Az evezősök mellet a 2013/2014 tanévi Kosárlabda MEFOB győztes csapatok is részt vettek a rotterdami Európai Egye-
temi Játékokon. Hazánkat a férfi bajnokcsapat, a Debreceni Egyetem DEAC csapata és a tanév női győztesei, a Buda-
pesti Corvinus Egyetem kosaras hölgyei képviselték. A Corvinus női csapatánál nagyon kevésen múlt, hogy nem ke-
rültek be a legjobb nyolc közé, összességében a 10. helyen végeztek. A debreceni fiúk parádés győzelmekkel jutottak 
a 8-as döntőbe, ahol egy török, majd egy román csapat állította meg menetelésüket, így a 7. helyet szerezték meg. 
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A versenyeredmények felkerültek a MEFS honlapjára (www.egyetemisport.hu). Az egyetemi sport Facebook oldalán 
fotók, felhívások, cikkek jelentek meg, több eseményről plakát készült. Kiemelt cél volt a helyi, illetve országos média 
figyelmének felkeltése. Az erre fordított erőfeszítések nem voltak hiábavalóak, az élsportolók, valamint a prominens 
díszvendégek jelenlétének és a színvonalas szakmai munkának köszönhetően több alkalommal sikerült országos 
megjelenést biztosítani a MEFOB versenyeknek. A rendező intézmények vezetői jelen voltak a döntőkön, a díjátadá-
sok az előírt protokoll szerint zajlottak.

Legsikeresebb MEFOB-ok

A tavaszi-nyári szemeszter kiemelt eseménye volt az immáron második alkalommal megrendezett Vízilabda MEFOB. 
Az újabb nagy sikerű rendezvényt komoly média visszhanggal, olimpiai bajnokok támogatásával sikerült megren-
dezni (dr. Faragó Tamás, Benedek Tibor, Fodor Rajmund, dr. Vincze Balázs, Gergely István, Székely Bulcsú és Steinmetz 
Ádám). A Magyar Vízilabda Szövetség (MVLSZ) szakmailag támogatta az eseményt, a megnyitón részt vett és beszédet 
tartott dr. Kemény Dénes MVLSZ elnök is. A tavalyinál több csapattal megrendezett második országos bajnokságot 
végül a Budapesti Gazdasági Főiskola (BGF) nyerte, amely a döntőben az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) 
csapatát győzte le, a bronzérem pedig a tavalyi bajnok Budapesti Corvinus Egyetem (BCE) gárdájának jutott, amely a 
kisdöntőben a Pécsi Tudományegyetem (PTE) csapatán kerekedett felül. Kelet-Nyugat néven újdonságként ez alka-
lommal női gálát is szerveztek a rendezők. A meccsen harminc pólós hölgy csobbant vízbe, zömmel ob I-es játékosok 
– többek között – a felnőtt női vb bronzérmese Miskolczi Kitti, illetve a 2012-ben olimpiai negyedik és Eb-harmadik, 
valamint a 2013-as Universiadén ezüstérmes Csabai Dóra, Kisteleki Hanna és Gangl Edina. A mérkőzéseket most is a 
tavaly sikerrel bevezetett – a sportágban újdonságnak számító – szabályrendszer szerint játszották, és a jelek szerint a 
nemzetközi szabályok is ebben az irányban alakulnak.

A 2014-es pécsi Magyar Egyetemi - Főiskolai Országos Asztalitenisz Bajnoki Döntő idén is nagy sikerrel zárult. Közel 
100 versenyző mérte össze tudását, mind a „profiknál”, mind az „amatőröknél” óriási küzdelmek árán dőltek el a baj-
noki címek. A két világbajnok, Klampár Tibor és Jónyer István bemutató mérkőzése rengeteg érdeklődőt vonzott, kel-
lőképpen megadta az alaphangulatot, amit az „ismerkedő est” csak tovább fokozott. Az összesített pontversenyben 
végig kiélezett csatát vívott a Pécsi és a Szegedi Tudományegyetem, de végül a hazaiak végeztek az élen.
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Hazai versenysport

Magyar Egyetemi - Főiskolai Országos 
Bajnokságok (MEFOB)

A Magyar Egyetemi - Főiskolai Országos Bajnokságok (MEFOB) ver-
senysorozatában a 2014. évben a tavaszi és őszi szemeszterben 
összességében harminchét sportágban állhattak rajthoz sportoló 
hallgatók. A versenyeket a sportági szövetségekkel egyeztetve, 
éves versenynaptárukba illesztve szervezték meg. Több, mint 4000 
élsportoló, illetve amatőr versenysportoló hallgató vett részt a ren-
dezvényeken. A 2012-ben elindított kommunikációs fejlesztéseknek 
köszönhetően a MEFOB-ok ismertsége növekszik, egyre több sportág 
kíván bekapcsolódni, és a szervezők is javuló hatékonysággal kezelik a 
médiát.
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Mutasd meg mit tudsz...

...vagy drukkolj a haveroknak!
Magyar Egyetemi-Főiskolai Országos Bajnokságok 2014:

MEFOB2014

Ergométeres bajnokság 03.01., Győr  Cheerleading 03.08., Budapest  Sakk 03.08., Budapest    
Falmászás   03.08., Győr          Torna 03.22., Budapest          Szarvasűzők 04.05., Miskolc         Vízilabda 04.05-

06., Budapest      Fallabda 04.12., Szeged        Országúti kerékpár 04.06., Tahitótfalu      Vívás csapat 
04.12-13., Debrecen        Asztalitenisz 04.16-17., Pécs         Futsal 04.23., Pécs        Sportlövészet  04.26-

27., Budapest    Birkózás 05.01., Pécs     Testépítés 05.06., Budapest     Tollaslabda 05.09-10.,
Budapest    Floorball 05.09-11., Dunaújváros    Vitorlázás 05.10-11., Balatonfüred    Kézi-

labda  05.15., Győr        Labdarúgás 05.14-17., Nyíregyháza         Triatlon 05.18., Eger        Tenisz 
05.17-18.,      Atlétika 05.24-25., Budapest        Röplabda 05.24-25., Gödöllő        Kajak-

kenu 05.31-06.01., Sukoró   Evezés 06.07-08., Sukoró   Strandkézilabda 
06.12-13., Alsóörs      Strandröplabda  06.19-20.,  Balatonfüred        Birkózó 

Egyetemi  Világbajnokság  07.07-12.,  Pécs   EFOTT 07.15-20., 
Miskolctapolca         Rögbi 07.19., Miskolctapolca       Campus-Bajnok-

ság 07.23-24., Debrecen         Vitorlázás 09.25-29., Zánka       Táj-
futás  10.17-19.,  Zalaegerszeg    „A tudás útja” félma-

raton 11.09., Budapest   Úszás 11.22., Budapest   
Judo 11.30.,  Budapest     Kosárlabda 04.28-30.,

   Budapest       B33 05.31., Kecskemét

A 2014-es MEFOB-ok résztvevői létszámai

Ssz Sportág Dátum Rendező Helyszín Hallgató (fő)

1 Evezős ergométer 2014. 03. 01. SZE Győr 57

2 Cheer Dance, 
Cheerleading

2014. 03. 7-8. ELTE-BEAC Budapest 70

3 Falmászás 2014. 03. 08. SZE Győr 43

4 Sakk 2014. 03. 08. BCE Budapest 71

5 Torna 2014. 03. 22-23. SE Budapest 103

6 Szarvasűzők 2014. 04. 05. ME Eger-Miskolc 372

7 Vízilabda 2014. 04. 05-06. SE Budapest 213

8 Országúti Kerékpár 2014. 04. 06. Budapesti Kerékpáros 
Szövetség

Tahitótfalu 29

9 Fallabda 2014. 04. 12. SZTE Szeged 16

10 Vívás 2014. 04. 12-13. DE Debrecen 119

11 Asztalitenisz 2014. 04. 16-17. PTE Pécs 76

12 Futsal* 2014. 04. 22-23. PTE Pécs 266

13 Testépítés, Fitness 2014. 04. 26. SE Budapest 10

14 Aerobic 2014. 04. 26. SE Budapest 234

15 Súlyemelés 2014. 04. 26. BME Budapest 33

16 Tízevezés 2014. 04. 26. Danubius Hajós Egylet, BCE Budapest 80

17 Sportlövészet 2014. 04. 26. SE, KSI Budapest 73

18 Kosárlabda* 2014. 04. 28-30. DE Debrecen 300

19 Birkózás 2014. 05. 01. PTE Pécs 55

20 Tollaslabda 2014. 05. 09-10. ELTE-BEAC Budapest 50

21 Floorball 2014. 05. 09-11. DF Dunaújváros 120

22 Labdarúgás* 2014. 05. 14-17. NYF Nyíregyháza 162

23 Kézilabda* 2014. 05. 19-20. SZE Győr 97

24 Atlétika 2014. 05. 24-25. SE Budapest 215

25 B33* 2014. 05. 31. Sport Division Kft., KF Kecskemét 100

26 Kajak-kenu 2014. 05. 31. -  
06. 01.

Magyar Kajak-kenu 
Szövetség

Sukoró 38

27 Röplabda* 2014. 06. 06-08. SZIE Gödöllő 264

28 Evezés 2014. 06. 07-08. Magyar Evezős Szövetség Velencei tó 9

29 Triatlon 2014. 06. 15. Agria KTK, EKF Eger 25

30 Országúti 
mezőnyverseny

2014. 06. 15. Gyömrő Kerékpáros 
Szakosztály 

Gyömrő 24

31 Strandröplabda 2014. 07. 12-13. Hunvolley Event Kft. Budapest 38

32 Rögbi* 2014. 07. 19. Magyar Rögbi Szövetség Miskolctapolca 72

33 Duatlon 2014. 09. 28. Budapesti Triatlon 
Szövetség

Budapest 23

34 Tájfutás 2014. 10. 17-19. Göcsej Ktfe, BGF Zalaegerszeg 206

35 Atlétika-félmaraton 2014. 11. 09. SE Budapest 209

36 Úszás 2014. 11. 22. BME Budapest 226

37 Judo 2014. 11. 30. TE Budapest 173

Mindösszesen 4 271

* a megadott dátum a döntőre vonatkozik



A hagyományosan november végén, az önállóvá vált Testnevelési Egyetem (TF) szakmai partnerségével megrende-
zett 25. Judo MEFOB rekord létszámú résztvevővel zajlott. A versengésben 17 egyetemről és főiskoláról 173 versenyző 
vett részt, sajnálatos módon a válogatott versenyzők többsége ázsiai világkupa versenyeken szerepelt, így a megszo-
kottnál kisebb létszámban vettek részt a magyar judo sport által kiemelten fontosnak tartott egyetemi bajnokságon. 
Mind az amatőr, mind a profi kategóriákban komoly küzdelmek zajlottak, a két legnagyobb létszámban képviselt 
intézmény, a TF és az NKE presztízsküzdelmet vívtak. A válogatottak közül jelen volt többek között Baczkó Berna-
dett (TF) olimpikon, a felnőtt világbajnokság harmadik helyezettje, 2006-ban Egyetemi Világbajnokságon (Szuvon, 
Dél-Korea) ezüstérmet szerzett, illetve több Universiadén is részt vett. Érdekesség még, hogy indult a versenyen és 
bronzérmet szerzett Bábszky Gergely (TF) felnőtt válogatott birkózó (szabadfogás), aki részt vett a pécsi Egyetemi 
Világbajnokságon is. Rajtuk kívül indultak még junior válogatottak és több országos bajnok is.

Kosárlabda és B33 MEFOB
2014-ben immáron második szezonját zárta az MKOSZ és a MEFS hosszú távú együttműködésének keretében, a 
Tao forrásból elindított új versenyrendszerű Kosárlabda MEFOB, a Nemzeti Egyetemi Kosárlabda Bajnokság. A 
2013/2014-es bajnoki szezonban 13 férfi és 12 női csapat indult, az alapszakasz, rájátszás, helyosztó tornák, valamint a 
férfi és női döntő során összesen 174 mérkőzést játszva egymással. Az egyetemi sportot jelentősen erősíti a bajnokság 
azon részvételi jogosultságra vonatkozó előírása, hogy csak olyan sportolók indulhatnak, akik az adott felsőoktatási 
intézménnyel együttműködésben nevező egyetemi sportszervezetben sportolnak. A bajnokság sajátossága, hogy a 
csapatokban 2 fő olyan középiskolás is játszhat, aki szintén az adott intézménnyel együttműködő sportszervezetben 
sportolnak, erősítve a felsőoktatási intézmények és középiskolák közötti kapcsolatot. 

2014-ben újra Debrecenben rendezték meg a Kosárlabda MEFOB döntőjét, ahol a négy legjobb fiú és lány csapat 
küzdött meg a bajnoki címért és az ezzel együtt járó lehetőségért, hogy a magyar egyetemi sportot képviselhessék 
Rotterdamban, az Európai Egyetemi Játékokon. A bajnokságot a hölgyeknél a Közgáz SC és DSK csapata, a férfiaknál 
pedig a DEAC csapata szerezte meg, utóbbi ezzel megvédve bajnoki címét. Az eredményhirdetésen a díjakat – többek 
között – dr. Székely Mózes, a MEFS főtitkára és Bodnár Péter, a MKOSZ főtitkára adták át.

A 2013/2014-es női bajnokság végeredménye:

1. Közgáz (Budapesti Corvinus Egyetem) 6 pont

2. DEAC (Debreceni Egyetem) 5 pont

3. USC Szeged (Szegedi Tudományegyetem) 4 pont

4. NYF SE (Nyíregyházi Főiskola) 3 pont

A 2013/2014-es férfi bajnokság végeredménye:

1. DEAC (Debreceni Egyetem) 6 pont

2. TFSE (Semmelweis Egyetem) 5 pont

3. ELTE-BEAC (Eötvös Loránd Tudományegyetem) 4 pont

4. SZoESE (Nyugat-magyarországi Egyetem SEK) 3 pont 

A bajnokság iránti érdeklődést és az egyetemi kosárlabda sport fejlődését jól mutatja, hogy a 2014/2015-es tanévi 
küzdelmekbe becsatlakozott az egri Eszterházy Károly Főiskola egy férfi és egy női csapattal, a Pécsi Tudományegye-
tem pedig további egy férfi és egy női csapatot nevezett. Az októberben elindult bajnokságban már 13 felsőoktatási 
intézmény, 18 egyetemi-főiskolai sportszervezet 15 férfi és 14 női csapata versenyez egymással. A csapatok összesen 
242 mérkőzést fognak játszani a bajnokság során, a férfi és női győztes pedig a 2015 júniusában, Splitben megrende-
zendő Kosárlabda Egyetemi Eb-n fogja képviselni a magyar egyetemi kosárlabdázást.
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A Sportlövő MEFOB különlegessége volt, hogy a sportág legjobbjai is bemutatót tartottak a versenyen. Részt vett 
Sidi Péter olimpiai 6. helyezett, világbajnok, világcsúcstartó puskás versenyző, aki egyetemi vb-t is nyert, Miskolczi 
Julianna Európa-bajnok, aki a márciusi moszkvai Eb-n Európa csúccsal nyert, Dávid Krisztina mozgáskorlátozott pisz-
tolyos lövő, aki a legutóbbi angliai világkupán világcsúccsal nyert, valamint az Európa-bajnoki ezüstérmes Csonka 
Zsófia pisztolyos versenyző, aki a londoni olimpián a pontszerző 6. helyet szerezte meg és immáron sokadik diplo-
máját szerzi a felsőoktatásban. Ő korábban több Universiadén és egyetemi vb-n is indult, egyetemi világbajnok. A 
verseny egyben felmérő volt az októberi al-aini egyetemi világbajnokságra.

A Kézilabda MEFOB döntőt Győrben, a hazai kézilabdázás egyik fellegvárában rendezték meg, a házigazda a Szé-
chenyi István Egyetem (SZE) volt. A két napos tornán a fiúknál a Szegedi Tudományegyetem lett a bajnok a Debre-
ceni Egyetem és a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem előtt. A lányoknál az egri Eszterházy Károly 
Főiskola győzött a Pécsi Tudományegyetemet és a Szegedi Tudományegyetemet megelőzve. A házigazdák mindkét 
mezőnyben negyedikek lettek. A versenyek sportszerű kereteken belül, a szép számban megjelenő lelkes szurkolók-
nak köszönhetően pedig remek hangulatban zajlottak. A döntő mérkőzéseit megtekintette a Bajnokok ligája győztes 
Audi ETO KC edzője Danyi Gábor és játékosai Orbán Adrienn és Kovacsics Anikó is, majd gratuláltak a különdíjasoknak.

Ugyancsak hozta a megszokott magas színvonalat az Atlétika MEFOB is. A 100 m-es síkfutás bajnoka a hölgyeknél 
Kaptur Éva (SZIE) lett 11,48 másodperces futással, a férfiaknál Kádasi Zalán (EKF) 10,54-es időeredménnyel. Távolugrás-
ban Schmelcz Fannit (BKF) és Bánhidi Bencét (SE) kell kiemelni, 6,56 méterrel és 7,20 méterrel kiváló eredményt értek el. 
Schmelcz Fanni Eb szintet ugrott, kiváló formában készülhetett a soron következő kontinens viadalra. A verseny dísz-
vendége volt dr. Simicskó István sportért felelős államtitkár, valamint Gyulai Miklós, a Magyar Atlétikai Szövetség 
elnöke.

A 14. „Tudás Útja” futóverseny - mely egyben Félmaraton MEFOB - közel ezer résztvevővel túlszárnyalta az eddi-
gi rekordot. A korábbi évekhez képest a szponzorok jelenlétének növekedése pozitív tényező, több nyereménnyel, 
juttatással sikerült hozzájárulni a résztvevők motiválásához. Az esemény történetében elsőként, de hagyományte-
remtő céllal befutóérem is készült. A futóverseny fővédnöke prof. dr. Lovász László, a Magyar Tudományos Akadémia 
elnöke volt, védnöki szerepet vállalt dr. Simicskó István sportért felelős államtitkár, valamint prof. dr. Szél Ágoston, 
az SE rektora. Utóbbiak indultak az Akadémiai 6-os távon és igen pozitívan nyilatkoztak az eseményről a sajtó felé 
is. Sportolóink közül Gyenesei Leila olimpikon öttusázó is lefutotta a 6 km-t, illetve a népszerű Játék határok nélkül 
magyar csapatának négy tagja is vállalta a megmérettetést. A rövidebb távot a férfiaknál Bencze Dániel nyerte, a 
nőknél Macher Tünde szakította át a célszalagot elsőként. A félmaratonon a férfiaknál Farkas Dárius Ádám (BME, a 
pálya csúcstartója) hódította el az aranyérmet. Őt követte 9 másodperccel Molnár Ákos, harmadikként pedig Jenkei 
Péter ért célba. A nőknél, a MOB munkatársa, Kis Zsanett végig elöl futva magabiztosan nyerte a versenyt. Az EMMI-
ben dolgozó dr. Rozsnyai Lilla ezüstérme sem volt kérdéses, mögötte Ferenc Katalin (ELTE) futott be bronzérmesként. 
A Budapesti Atlétikai Szövetség látta el az útvonal-biztosítási feladatokat. Ehhez az önkénteseken kívül szükség volt 
versenybírók alkalmazására is (a kötelező rendőri segítségen, valamint az önkéntes polgárőrökön felül). A versenyen 
összesen 150 fő dolgozott.

Cseh László (BME) gyakorlatilag az összes számban rajthoz állt az Úszó MEFOB-on és négy egyéni elsőséget be is 
gyűjtött a 16 felsőoktatási intézmény csaknem 200 versenyzőjét felvonultató eseményen, a Komjádi uszodában. Rajta 
kívül több volt és jelenlegi válogatott kerettag is erősítette a saját egyetemének csapatát, így Kapás Boglárka, Gyurta 
Gergely és Pulai Bence is ott állt a rajtköveken. Cseh a korábbi évekhez hasonlóan a sűrű program ellenére kiválóan 
teljesített, egyedül a „szerspecilistákkal” gyűlt meg a baja: 100 mellen a PTE csapatát erősítő Financsek Gábor győzött, 
100 pillangón klubtársa, a TF színeiben induló Pulai Bence 7 századmásodperccel előbb érte el a falat Lacinál. Négy-
százon két „maratonista” végzett az élen, a Papp Márkot (DE) megelőző, BKF-es Gyurta Gergely még elégedett is volt 
azzal, hogy 4 percen belül jött, mondván,  „vasárnap délelőtt, külön készülés nélkül ez pont jó eredmény.” A hölgyek-
nél ezúttal Kapás Boglárka volt a legnagyobb név, aki az ELTE csapatának gyűjtött értékes pontokat a 400 gyors meg-
nyerésével – indult 50 gyorson is, de ott a debreceni Senánszky Petra picivel megelőzte. Ami pedig az összetett viadalt 
illeti, a végeredmény ugyanaz lett, mint egy évvel ezelőtt, azaz győzött a Pécsi Tudományegyetem, míg a Testnevelési 
Egyetem – nem utolsósorban a 10x50-es váltó megnyerésével – három ponttal megelőzte BME-t.

14 ELNÖKSÉGI BESZÁMOLÓ
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* Hallgatói létszám, nappali munkarend - 2013/2014. tanév tavaszi félév, Oktatási Hivatal; 2014.

A Nemzetközi Kosárlabda Szövetség kezdeményezéseivel összhangban, második alkalommal indult el a 3-3 fővel ját-
szott 2014. évi Kosárlabda B33 MEFOB is, ahol a 2013/2014. tanévi Kosárlabda MEFOB résztvevői szerepeltek, vagyis 
13 férfi és 12 női csapat. A MEFOB 2 selejtező fordulóval (2014. május 10. – Szombathely, 2014. május 17. – Pécs) 
kezdődött, amelyekből 8-8 csapat kvalifikálta magát a döntőbe (2014. május 31. – Kecskemét). A döntőben a férfi-
aknál a NYF SE (Nyíregyházi Főiskola), míg a nőknél az USC Szeged (Szegedi Tudományegyetem) diadalmaskodott, 
megszerezve a 2014. évi Kosárlabda B33 MEFOB bajnoki címét. Az értékes díjazást a névadó szponzor, a Decathlon 
biztosította, támogatásával növelve a MEFOB presztízsét. A profi lebonyolításról, az egyes állomások gördülékeny 
megszervezéséről a Sport Division Kft. gondoskodott.

MEFOB Pontverseny 2014

A pontverseny célja a MEFOB versenyein induló felsőoktatási intézmények eredményességi rangsorának megállapítá-
sa és a legjobban szereplő intézmények díjazása. A pontverseny elősegíti, hogy az intézmények minél több sportolót 
és köztük a lehető legtöbb élsportolót juttassák el a versenyekre, valamint hogy építő és nemes versengés alakuljon 
ki az intézményi bajnoki címek elnyeréséért. A következő 2014/15-ös tanvétől a MEFOB Pontverseny is megújul, igaz-
ságosabbá válik. A következő versenyidőszaktól már nem az abszolút, hanem a létszámarányos eredményesség adja 
a végső sorrendet, vagyis az 1000 fő hallgatóra eső versenypontok számát kell meghatározni. Így valamennyi intéz-
mény azonos eséllyel indul a bajnoki címért.

Egyesületi működési támogatások

Az intézményi sportolás megújult támogatásai (sportiroda pályázatok, SportPont pályázat) mellett a MEFS 2014-ben 
is megőrizte sportegyesületi tagjainak meghirdetett, az alapműködést és a szakmai munkát egyaránt segítő egye-
sületi pályázatot. Az átalakult sportirányítás követelményeihez igazodva, ettől az évtől a MEFS a Magyar Olimpiai 
Bizottság (MOB) stratégiai célkitűzéseivel, valamint az állami támogatási rendszer változásaival összhangban eredmé-
nyességi alapú támogatásra tért át.

Az egyetemi-főiskolai sportegyesületek egyik fő tevékenysége az egyetemi élsport és amatőr versenysport megszer-
vezése, amely sportszakmai szempontból magas szintet jelent a hallgatók által sportolásra fordított idő és edzésinten-
zitás tekintetében is. A MEFS Hajós Alfréd Tervben megfogalmazott versenysport célja, hogy elsődlegesen minél jobb 
eredményekkel, másrészt minél nagyobb létszámban vegyenek részt hallgatók a versenyeken. A 2014. évi pályázati 
támogatás fele (50%) az egyesülettel szerződött intézmény hallgatóinak egyetemi versenysport eredményessége, a 
válogatott sportolók száma és a sikeres MEFOB szervezések száma alapján lett elosztva. 

Az egyetemi sportegyesületek hagyományos feladata továbbá, hogy vezetőik, edzőik és sportszervezőik révén ha-
tékony segítséget nyújtsanak a szabadidős sportolóknak, akár rendszeres mozgáshoz, akár amatőr sporteseménye-
ken való részvételhez. A kiemelten fontos sportos életmód kialakításának támogatása edzések, sportszolgáltatások, 
sportnapok, sportversenyek megrendezésével valósulhat meg. A pályázati támogatás egynegyede (25%) a MEFS és a 
HÖOK által működtetett SportPont rendszerben, az egyesülettel szerződött intézmény regisztrált hallgatói és össze-
gyűjtött pontjaik alapján került felosztásra. 

Azokban az esetekben, amikor egy intézményhez kapcsolódóan több egyesület is pályázott, akkor az intézmény hall-
gatóinak eredményességi mutatói alapján járó összegek az egyesületek között a 2013. évi kiadásaik arányában lettek 
megosztva. A támogatási rendszer teljesítmény alapú átalakításának átmeneti eleme – a korábbi elosztási rendszer 
alapja – az előző évi működési kiadások összege alapján sávosan megállapított támogatás, erre a pályázati támogatás 
egynegyede (25%) lett felhasználva.

MEFOB intézményi pontverseny 2014

Intézmény neve Pont Hallgatók* Pont/1000 fő

1 SE Semmelweis Egyetem 812.7 9 763 83.24

2 DE Debreceni Egyetem 483.7 21 729 22.26

3 BME Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi 
Egyetem

456.7 18 917 24.14

4 SZTE Szegedi Tudományegyetem 446.2 17 753 25.13

5 PTE Pécsi Tudományegyetem 322.0 14 910 21.60

6 ELTE Eötvös Loránd Tudományegyetem 280.0 21 483 13.03

7 BCE Budapesti Corvinus Egyetem 200.7 10 546 19.03

8 NYME Nyugat-magyarországi Egyetem 177.7 5 708 31.13

9 EKF Eszterházy Károly Főiskola 151.0 3 120 48.40

10 SZIE Szent István Egyetem 109.0 8 096 15.93

11 SZE Széchenyi István Egyetem 109.0 6 581 16.56

12 NYF Nyíregyházi Főiskola 86.0 1 978 43.48

13 BGF Budapesti Gazdasági Főiskola 80.7 10 042 8.04

14 PE Pannon Egyetem 79.0 4 576 17.26

15 NKE Nemzeti Közszolgálati Egyetem 67.0 2 989 22.42

16 ME Miskolci Egyetem 51.0 6 566 7.77

17 ÓE Óbudai Egyetem 43.2 7 658 5.64

18 EJF Eötvös József Főiskola 33.0 380 86.84

19 BKF Budapesti Kommunikációs és Üzleti 
Főiskola

20.0 3 389 5.90

20 KE Kaposvári Egyetem 15.0 1 668 8.99

21 KRE Károli Gáspár Református Egyetem 9.0 3 121 2.88

22 KF Kecskeméti Főiskola 8.0 2 080 3.85

22 ZSKF Zsigmond Király Főiskola 8.0 641 12.48

23 SZF Szolnoki Főiskola 7.0 701 9.99

24 EF Edutus Főiskola 6.0 727 8.25

25 DRHE Debreceni Református Hittudományi 
Egyetem

5.7 625 9.12

26 DF Dunaújvárosi Főiskola 5.0 1 033 4.84

26 KJF Kodolányi János Főiskola 5.0 1 166 4.29

27 CEU Central European University 3.0 505 5.94

28 PPKE Pázmány Péter Katolikus Egyetem 2.0 5 525 0.36

AVF Általános Vállalkozási Főiskola 0.0 777 0.00

ANNYE Andrássy Gyula Budapesti Német Nyelvű 
Egyetem

0.0 174 0.00

SZPA Szent Pál Akadémia 0.0 120 0.00

     Összesen: 4102.3 195 730
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Szabadidősport

A szabadidősport a hazai egyetemi sportban egy kialakulóban lévő, fejlődő terület. A hallgatók itt jelennek meg a leg-
nagyobb létszámban, így itt valósulhat meg a hallgatók sportszeretetre nevelése, melynek kötelező feltétele a rend-
szeres sportolási lehetőségek biztosítása. Az egyetemi szabadidősport elsődleges célja a rendszeres sportot eddig 
nem vállaló fiatalok megszólítása, annak elérése, hogy a hallgatók minél nagyobb számban és minél rendszereseb-
ben mozogjanak. A hosszútávú stabilitás érdekében kiemelt feladat a szervezett keretek közötti amatőr (szabadidős 
jelleggel történő) sportolás feltételeinek a megteremtése. A szabadidősport mindig intézményi szinten jelenik meg, 
szorosan kapcsolódva az egyetemekhez, főiskolákhoz és ehhez igazodik a MEFS rendszere is. A sport események 
megvalósítása minden esetben a hallgatókkal közösen történik (HÖOK, HÖK). Ezen a területen elengedhetetlen ki-
emelten kezelni a hallgatók felé történő kommunikációt és a hallgatók motiválását.

Sportiroda hálózat program (TÁMOP, KMR)

A MEFS koordináló közreműködésével a „Sport a felsőoktatásban” TÁMOP-4.1.2.E-13/1/KONV projekt B komponens 
keretében 2014-ben tovább folytatódott a sportirodák szakmai támogatása, intézményi sportszakmai koncepciók 
megvalósítása. A konvergencia régióban tizenhárom intézmény nyert támogatást és valamennyi intézményi iroda 
megkezdte működését. Támogatás nélkül  jött létre és a közös célokkal összhangban működik a Kaposvári Egyetem 
Sportirodája. A támogatási időszak 2013 október-novemberében indult, idén tehát első teljes évét tudhatja maga mö-
gött a TÁMOP projekt keretén belül a Sportiroda rendszer. A KMR Pályázatok (állami és nem állami intézményeknek) 
a TÁMOP-4.1.2.E-13/1/KONV tükörverziójaként jöttek létre, melyben állami és nem állami felsőoktatási intézmények 
is forráshoz juthattak. A sikeres és eredményes pályázatok segítségével a 2014-es állapotok szerint 10 felsőoktatási 
intézményben éltek e lehetőséggel és alakították ki az irodákat. Összegezve megállapítható, hogy az egyetemi sport-
iroda hálózat létrehozását és fejlesztését a konvergencia régiókban EU-s forrásból a TÁMOP, a Közép-magyarországi 
Régióban a központi költségvetésből a MEFS finanszírozza.

A sportiroda-hálózat célja, hogy a felsőoktatási intézményekben a XXI. század követelményeinek megfelelő, differen-
ciált, komplex sportélet alakuljon ki, építkezve a meglévő jó gyakorlatok és szolgáltatások fejlesztésére. Ezzel komp-
lex módon nyújtson megoldást a sporttal, testmozgással, fizikai aktivitással kapcsolatos hiátusokra a felsőoktatási 
sportéletben. Az irodákban szakmailag képzett, az egyetemi sporthoz kötődő szakemberek végzik a munkájukat. Az 
intézményi sportiroda program keretében három fő elemet szükséges megvalósítani:
•	 Intézményi integrált sportiroda modell: integrált intézményi sporttevékenységeket koordináló szolgáltató szerve-

zeti egység létrehozása – a felsőoktatási intézményi hallgatói sportiroda szakmai profiljának bővítése; intézményi 
beágyazottság növelése; az azonos szakterületeken működő intézményi sportirodák közös módszertani és kínálati 
szolgáltatásfejlesztése.

•	 Hallgatói sportszolgáltatások bővítése, mintaprogramok indítása: ezáltal a sportolói hallgatói létszám növelése.
•	 Az élsportolók számára a kettős életpálya modell elősegítése, intézményi mentor és tutorrendszer fejlesztése.

A programban részt vevő intézmények számos kötelezően megvalósítandó feladat végrehajtására is szerződtek. Ezek 
közül a legfontosabbak:
•	 Integrált intézményi sporttevékenységeket koordináló szolgáltató sportszervezeti egység – sportiroda – létrehozá-

sa (amennyiben nincsen ilyen az intézményben).
•	 Felsőoktatási intézményi sportközpontok intézményi szintű szervezetfejlesztése és szervezeti integrációja

 - összehangolt felsőoktatási sportmodell bevezetése (testnevelési központok, sportlétesítmények működtetését 
végző egységek, hallgatói sportirodák, felsőoktatási sportklubok között) a hallgatók igényeinek figyelembevé-
telével;

 - a felsőoktatási sport szervezeti erőforrásainak átstrukturálása, szolgáltatásaik kiterjesztése az intézmény összes 
felsőoktatási képzési formájára;

 - hallgatói sportirodák munkatársainak szakmai képzése, részvételük szakirányú képzéseken, tanfolyamokon.

A 2014-es évben 17 pályázat érkezett, amelyek támogatása az alábbiak szerint alakult:

Intézmény Sportegyesület Támogatás (Ft)

BCE Kertészeti és Élelmiszeripari Egyetem DSE 1 459 800

BME Műegyetemi Atlétikai és Football Club 2 995 200

DE Debreceni Egyetemi Atlétikai Club 1 732 300

ELTE

Budapesti Egyetemi Atlétikai Club (BEAC)

2 777 700  BEAC Női Kosárlabda Szakosztály   

Eötvös Loránd Tudományegyetem Sport és Szabadidő Egyesület   

EKF Eszterházy Károly Főiskola Diák és Szabadidősport Club 1 601 300

ME Miskolci Egyetem Atlétikai és Futball Club 1 430 600

NKE Szent György Sportegyesület 972 100

NYME
Soproni Műegyetemi Atlétikai és Football Club

1 554 500  
Szombathelyi Egyetemi Sportegyesület   

ÓE
Kandó Főiskolai Sport Club

1 066 500  
Óbudai Egyetem Diáksport Egyesület   

PE Veszprémi Egyetemi Sport Club 838 200

PTE Pécsi Egyetemi Atlétikai Club (PEAC) 2 260 400

SZF Kereskedelmi és Gazdasági Főiskola Sportegyesülete 255 900

SZIE Gödöllői Egyetemi Atlétikai Club 1 055 400

Mindösszesen: 19 999 900
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•	 Hallgatói sportszolgáltatás megvalósítása.
•	 A sport terén kiemelkedő teljesítményre képes tehetséges hallgatók felkutatására, szakválasztásának és tanulmá-

nyainak segítésére módszertan kidolgozása, mentori, tutori és kedvezményrendszer kiépítése és működtetése, fo-
lyamatos kapcsolattartás. 

•	 Hallgatói életutat támogató szolgáltatások fejlesztése élsportoló hallgatók számára
 - hallgatóra szabott tanulmányi utat kísérő általános szolgáltatások kiépítése;
 - tanulmányi utat segítő hallgatói szolgáltatásfejlesztések, szakmai orientáció megteremtése az egyes, ajánlott 

szakokon;
 - adott szakokon, az oktatókkal közös, minimum 4 félévet átfogó karrier program kidolgozása.

•	 Tréningszolgáltatások hallgatóknak.

Az országosan felállított irodáknak köszönhetően sikerült megtöbbszörözni a szabadidős sportesemények számát. 
Ide tartoznak a szabadidős bajnokságok, kupák, sportnapok és azon rendszeres sporttevékenységek, amelyek során 
hallgatóink felkészülnek ezen eseményekre (edzések, kari sportnapok, sportkörök). 

Tavaly a MEFS kiírta a 2014. március 1. – 2015. február 28. közötti időszakra a KMR Sportiroda pályázatot. A 67 millió 
forint keretösszegű kiírás a TÁMOP tükörkép pályázata, így ebben az estben is ugyanazokat a fejlesztési célokat kell 
továbbfolytatni, mint a konvergencia régiókban. A KMR pályázatok lehetővé teszik az intézmények folyamatos kap-
csolódását a programhoz. Első lépésben 6 iroda alakult meg, majd a későbbiekben – 2014-ben – újabb 2 állami intéz-
mény szervezte át az egyetemi sportéletét és új sportmodellt kialakítva hozta létre a sportirodát. A MEFS a KMR pá-
lyázatot meghirdette a nem állami felsőoktatási intézmények számára is, hiszen ugyanúgy cél, hogy itt is a XXI. század 
követelményeinek megfelelő, differenciált, komplex sportélet alakuljon ki. A pályázat hatásának köszönhetően aktí-
vabb lett a sportélet az ebben a körben belépő Károli Gáspár Református Egyetemen és a Kodolányi János Főiskolán.

A MEFS a TÁMOP projekt keretéből szakmai képzést szervezett a Sportirodák munkatársainak, a Debreceni Egyetem 
és a helyi Sportiroda vendéglátásával. A képzés célja az volt, hogy a hatékonyság növelése érdekében közös tudássá 
formálja az irodai munkatársak eltérő előképzettségét és tapasztalatát.   Ezt a célt szolgálja számos intézményi „jó 
gyakorlat” ismertetése, ami egyszerre mutat példát az elméleti anyaghoz és nyújt praktikus fogódzót a mindennapos 
problémák kezeléséhez, a sportélet fejlesztéséhez. A sportirodák munkatársai tájékoztatást kaptak a sportéletet át-
tekintő stratégiai, szervezeti és sportszervezői ismeretekről, illetve a kommunikációs, motivációt és forrásteremtést 
segítő módszerekről és technikákról. E két fő terület mellett a képzés bepillantást nyújtott az intézményvezetés, a 
testnevelés és az egészségfejlesztés nézőpontjaiba is, amelyek szorosan kapcsolódnak a sportirodák mindennapja-
ihoz. Az előadók között számos neves előadó, a közéletből jól ismert szakember is feltűnt, akik a MOB, a MEFS, az 
egyetemek, egyetemi sportegyesületek képviseletében osztották meg ismereteiket. A partnerek segítségével a má-
sodik körben Budapesten megrendezett konferencián lehetővé vált, hogy a sportirodák megismerjék a legfelsőbb 
sportvezetés álláspontját az egyetemi sport jövőjével kapcsolatban és a sportági szakszövetségek bemutathassák 
saját programjaikban az egyetemi sport szerepét. Az állami sportvezetés helyettes államtitkári, főtanácsadói, MOB 
sportigazgatói szinten képviseltette magát, majd a szövetségek elnöki és főtitkári szinten mutatták be az egyetemi 
közegnek szóló fejlesztési terveiket.

KMR Központi Sportiroda – BEFS

Egyetemi sporteseményeink nem csak a helyi sportirodák szervezésében valósulnak meg. A KMR-ben a könnyebb 
közlekedés, a magas hallgatói létszám, a kiemelkedő infrastruktúra eredményeként kimondottan sikeres sportesemé-
nyeket rendeznek. A koordináló szerepet a KMR Sportiroda, a Budapesti Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség (BEFS) 
végzi az intézményi sportirodák, sportszervezők és egyetemi sportegyesületek segítségével.

A 2014-es év második félévében a BEFS 19 sportágban 23 eseményt támogatott, amely a budapesti egyetemistákat 
érintette. Az előző éveknél több sportesemény valósult meg, az edzésprogram folytatódott és új bajnokságok is indul-

tak, valamennyi bekapcsolódva a SportPont Programba. A SportPont Kosárlabda Bajnokság nemcsak a színvonalas 
szervezésért érdemel említést, hanem azért is, mert a terveinkben leírtaknak megfelelően szinte minden egyetem és 
főiskola képviselteti rajta magát. Hasonlóan működik a röplabda bajnokság is. Sok egyetem-főiskola, sok csapat és 
magas színvonal jellemzi a mérkőzéseket. A szövetség segítségével a játékvezetés is magas szinten megoldott. 

A legújabban indított bajnokságunk a kézilabda - népszerűsége miatt - női és férfi szakágában is indítottunk bajnok-
ságot. A sportág sikerét mutatja, hogy a szokásos Kézilabda SportPont Kupát is megrendezték. A következő tanév-
re a Budapesti Kézilabda Szövetség is jelezte támogatását. A Floorball Bajnokság továbbra is lendületesen működik, 
félévente változó létszámmal, csapatonként 7-15 fő részvételével és legutóbb 7 csapattal. A bajnokságban vegyes 
csapatok vesznek részt. A Budapesti Labdarúgó Egyetemi Bajnokságok sikere továbbra is töretlen. A három nagy 
egyetem az ELTE, a BME és a Corvinus bajnokságai több ezer hallgatót mozgattak meg 2014-ben is. Ezen bajnokságok 
nagyban segítették az Egyetemi Futsal Bajnokság elindítását.

Az atlétika versenyek és a futó eseményeink évről évre népszerűbbek. Kiemelkedik ezek közül az 5vös 5km futó-
verseny, ahol a kiváló szervezésen és magas létszámon kívül a meghívott híres sportolók, olimpikonok is csábítják a 
hallgatókat a versenyre. Szintén nagy létszámmal rendezik minden félévben a Terepfutást. Extrém sportjaink közül a 
falmászás a legnépszerűbb. Gyorsasági és nehézségi versenyeket szerveztünk, melyeknél korlátozni kellett a létszá-
mot – a sikeres lebonyolítás érdekében – olyan nagy volt a jelentkezés. A továbblépés következő lépcsőfoka a boulder 
versenyek szervezése. Új sportágként kapcsolódott be a teqball, amely már első alkalommal nagy népszerűségnek 
örvendett.

SportPont Program (SPP)

A SportPont Program országos egyetemi sport- és egészséges életmód népszerűsítő kampány. A Hallgatói Ön-
kormányzatok Országos Konferenciája (HÖOK) és a MEFS által országosan meghirdetett SportPont Programban kö-
zel 400 sportrendezvény várta a sportolni vágyó diákokat. A www.sportpont.hu honlapon fellelhető sportolásra hívó 
eseményeken a hallgatók pontokat kapnak, amelyeket SPP védjegyes sportruházatra és sporteszközökre válthatnak 
be. Az SPP-hez csatlakozó, szabadidejükben sportoló fiatalok között ingyenes EFOTT jegyeket, kerékpárt, tabletet, 
okostelefont sorsoltak ki, a legszerencsésebb pedig – az Adidas jóvoltából – 2 jegyet és utat nyert a BL győztes Bayern 
München egyik meccsére. A program népszerűségét az adatok is igazolják:
•	 iRegisztrált hallgatók száma 2014. december 31-ig: 11 980 fő,
•	 iSportPontok száma 2014. december 31-ig: 14 050 pont.

A SportPont eseményeink három területen mozgósítják a hallgatóságot: (i) népszerűsítő programok, (ii) szabadidős 
sportversenyek, versenyesemények, (iii) ágazati Sportnapok.

Népszerűsítő programok:

SPP Road Show 
Spinning biciklikkel, csocsóasztallal, XBOX-szal és rengeteg lelkesedéssel felszerelkezve indult el a SportPont 5 állo-
másos sportnépszerűsítő kampánya. A KMR sportiroda pályázat első szakaszában résztvevő intézményekkel együtt-
működve az volt a cél, hogy a hallgatók kedvet kapjanak a sporthoz és még többen kapcsolódjanak be az egyete-
mük - főiskolájuk által nyújtott sportolási lehetőségekbe és ezen keresztül a SportPont Programba is. Az első három 
SportPont állomáson három élsportoló lelkesítette a résztvevőket. Habda Zsolt Európa-bajnok shotokan karatés az 
NKE-n, Zsembery Tamás kézilabdázó a SZIE-n népszerűsítette a sportot, míg Földházi Zsófia felnőtt Európa- és juni-
or világbajnok öttusázó a BGF-en beszélt a sportos életmód előnyeiről, az élsport és a tanulás összeegyeztetéséről és 
arról is, milyen hatásai vannak a fizikai állapotnak a szellemi hatékonyságra.
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MOVE week
Az intézményeink is bekapcsolódtak SportPont Programjaikkal a 2014. szeptember 29-én induló MOVE Week-be. A 
MOVE Week hazai támogatói, a Magyar Szabadidősport Szövetség (MSZSZ), a MEFS, a Magyar Diáksport Szövetség, 
a Testnevelési Egyetem és a MOB oroszlánrészt vállalt az eseménysorozat népszerűsítésében. Ezen szervezetek és 
tagszervezeteik számos budapesti és vidéki helyszínen várták a mozogni vágyókat. A MOVE Week eseményeihez - a 
SportPont Program keretében - szabadidős programjaival számos felsőoktatási intézmény is bekapcsolódott.

EFOTT SportPont 2014
Az EFOTT 2014 fesztivál ideje alatt a sportok szerelmeseinek sem kellett hiányt szenvedniük, hiszen a SportPont Prog-
ramok egész idő alatt számtalan sportolási lehetőséget kínáltak a fesztiválozóknak. A mozgásra és izgalmakra vágyók 
belevethették magukat a bootcamp, gold sprint, slackline vagy a hard body hang rejtelmeibe. A komolyabb tradíci-
ókkal rendelkező sportágak kedvelői a műfüves foci-, az aszfaltos kosár-, vagy a röplabda pályán üthették el idejüket, 
a további kihívásokat keresők pedig izgalmakra lelhettek a vízi fociban. Természetesen azok sem csalatkoztak, akik 
úszni szerettek volna, hiszen mindenki szabadon sportolhatott a SportPont medencéjében. A SportPont regisztráció a 
helyszínen is folytatódott, ahol hoszteszek táblagépek segítségével regisztráltatták a fesztiválozó hallgatókat, a spor-
tolók és a regisztrálók SportPont ajándékokkal gazdagodtak.

Gólyatáborok és az egészségfejlesztés
A SportPont Program (SPP) egy újabb többállomásos Road Show-t szervezett. A turné alatt az ország különböző pont-
jain 6 gólyatáborba látogatott el a HÖOK és a MEFS által indított, a szabadidős sporttevékenységet népszerűsítő SPP-s 
csapat. Megfordultak Budapesten a Széchenyi István Egyetem gólyatáborában, Debrecenben a Debreceni Egyetem 
táborában, Gödöllőn a Szent István Egyetem leendő első évfolyamos hallgatóinál és a Miskolci Egyetem gólyatábo-
rában is. Zárásként az SPP szakemberei és hostessei a Szegedi Tudományegyetem újonnan felvett hallgatóival talál-
koztak. A Road Show-k alkalmával a friss egyetemisták igen lelkesnek bizonyultak a SportPont Programot illetően, 
hiszen több mint 1000 gólya regisztrált be a programba. Az SPP csapatát elkísérték az Országos Egészségfejlesztési 
Intézet szakemberei is. Ennek köszönhetően a gólyák nem csupán az SPP-ről kaptak tájékoztatást, hanem az egészség 
jegyében különféle szűréseken is részt vehettek. A gólyák stressz-szintjének vizsgálatában az önbevalláson és észlelt-
stressz kérdőívek kitöltése alapján személyes beszélgetéssel, egyedi terápiás javaslatokkal, tanácsokkal tudták segíte-
ni a diákságot a szakemberek, akikhez párkapcsolati és különféle nemi úton terjedő betegségeket érintő prevenciós 
kérdésekben is fordulhattak a hallgatók.

Szabadidős sportversenyek, versenyesemények:

Telekom Foci
2014 márciusában útjára indult a Telekom Egyetemi Labdarúgó Liga, összesen tizenhat intézményben. Szombathely-
től Nyíregyházáig és Győrtől egészen Szegedig a legnagyobb hazai felsőoktatási centrumokba látogatott el az egyik 
legnépszerűbb sportág szervezett bajnoksága, közel 4000 regisztrált egyetemista és főiskolás labdarúgó részvételé-
vel. A legtöbb résztvevővel űzött egyetemi labdajáték, az egyetemi kispályás labdarúgás is komoly fejlődést könyvel-
hetett el. A Telekom tavalyi, jelentős anyagi támogatása nem csak új hallgatók bevonását tette lehetővé, de a céges 
partnerség ráirányította a figyelmet a PR és kommunikáció fontosságára is és a profitorientált környezetben elvárt 
adminisztratív fegyelemre. Összesen közel 600 csapat nevezett be a bajnokságokba. A szervezők és a támogatók célja, 
hogy az egyetemi labdarúgást népszerűsítsék és rendszeres sportolási lehetőséget biztosítsanak a jövő értelmisége 
számára. A Telekom támogatása révén az intézményi bajnokságok szervezőinek lehetősége nyílt a bajnokságok szín-
vonalának és a bevont hallgatók számának növelésére.

Az intézményi bajnokságok országos döntője, az előző szezonhoz hasonlóan, 2015-ben is Debrecenben a Campus 
Fesztivál ideje alatt lesz. A legjobb intézményi csapatok részvételét, utazási költségét az MLSZ fogja biztosítani. A 
MEFS és az MLSZ együttműködésével fejlődhet az intézményi bajnokságokban sportoló hallgatók hozzáférése az 
MLSZ szakmai programjaihoz. A MEFS és az MLSZ célja, hogy az intézmények nemcsak az országos labdarúgó szövet-
séggel, hanem a helyileg illetékes megyei igazgatóságokkal is együttműködjenek. 

Campus Fesztivál
A VI. Campus Fesztivált, a nyár egyik legizgalmasabb sporteseményét Debrecenben rendezték meg 2014. július 23-24-
én. A viadalt a Debreceni Egyetem sporttelepén tartották, ahol strandröplabda, kosárlabda és kispályás foci verseny-
számokban indíthattak csapatokat az egyetemisták és a határon túli felsőoktatási intézmények hallgatói. A verseny 
szervezői ingyenes szálláshelyeket is biztosítottak a diákoknak. 

Ágazati Sportnapok:

Medikus Kupa
A 42. alkalommal kiírt rendezvény célja a megrendezett 5 sportágban és összesítésben a Medikus Kupa Győztese cím 
elnyerése és a helyezések eldöntése. A háromnapos sportesemény további célja a Medikus Kupa hagyományainak 
őrzése, magas szintű sportlehetőségek biztosítása az ország egészségügyi felsőoktatásában résztvevő egyetemek 
(Debreceni Egyetem, Pécsi Tudományegyetem, Szegedi Tudományegyetem, Semmelweis Egyetem) hallgatói részére, 
hallgatók közötti sportkapcsolatok kialakítása, barátságok elmélyítése. 

Műszaki Felsőoktatási Sportnapok
A 45. Műszaki Felsőoktatási Sportnapok versenyeit 2014. október 27-28-án, hétfőn és kedden a győri Széchenyi István 
Egyetem rendezte. A vendéglátók eddig huszonhárom alkalommal nyerték meg az összetett pontversenyt, s ezúttal 
is címvédőként várták a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, a Dunaújvárosi Főiskola, a Kecskeméti 
Főiskola, a Miskolci Egyetem, az Óbudai Egyetem, a Pannon Egyetem és a Pécsi Tudományegyetem mérnök-jelöltjeit, 
akik asztalitenisz, férfi kézilabda, női és férfi kosárlabda, kispályás labdarúgás és sakk sportágakban versengtek. A 
színvonal kiemelkedő volt, a hallgatók regisztráltak, és részvételükkel tovább gyarapították a sportpontjaikat.

Sportszakmai Sporttalálkozó 
A PTE TTK Sporttudományi és Testnevelési Intézete rendezte meg 2014. október 3-4-én az országos szintű, 63. Sport-
szakos Hallgatók Sporttalálkozóját. A sporteseménynek jelentős sportértéke van, emellett hozzájárul a különféle 
sportágak népszerűsítéséhez, az intézmények szakmai tekintélyének emeléséhez, valamint jó alkalmat teremt a ta-
pasztalatszerzésre, a szakmai, a baráti kapcsolatok ápolására. Résztvevők: Eötvös Loránd Tudományegyetem, Eszter-
házy Károly Főiskola, Nyíregyházi Főiskola, Nyugat-magyarországi Egyetem, Pécsi Tudományegyetem, Semmelweis 
Egyetem és a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Tanárképző Főiskolai Kara.

2014 SportPont Program Pályázat

A MEFS 2014-ben először hirdetett szabadidősport pályázatot a felsőoktatási intézmények sportszervezési felada-
tainak eredményességi szempontú támogatására. Az új SportPont pályázat kettős célkitűzést (motiválás, mérés) 
kíván segíteni. Az elfogadott Hajós Alfréd Tervben foglaltak szerint a szabadidősport tevékenység elsődleges színtere 
az intézmény, így a támogatások is a helyi tevékenységekre koncentrálódnak. Mindezek értelmében a szabadidősport 
forráselosztása teljesen új koncepció mentén indul el a korábbi évek gyakorlatához képest. A pályázati keretösszeget 
arányosan kellett szétosztani a pályázó intézmények között aszerint, hogy 2014. július 31-ig az adott intézménynek 
hány hallgatója regisztrált a SportPont Program rendszerébe, illetve ugyanezen időszak alatt a regisztrált hallgatók 
mennyi sportpontot gyűjtöttek.
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Kommunikációs feladatok és rendezvények

A szabadidős és versenysport területen elért fejlesztések, eredmények kommunikációjának hatékonyabbá tétele, va-
lamint az egyetemi hallgatóság és a döntéshozók szélesebb körben történő elérése kiemelt feladat volt az elmúlt 
évben a MEFS életében. Ennek jegyében számos lépést valósítottunk meg. 

Szerkezetileg megújult, a fogyasztók és a szponzorok számára áttekinthetőbb formára váltott a MEFS honlapja. A 
honlap megjelenése, kiemelései igazodtak a felhasználói igényekhez, több esetben alkalmaztunk az év során pop-up 
felületeket, amelyekkel többek között a nyereményjátékainkra, az 1% adó gyűjtésére, kérdőívekre hívtuk fel erőtel-
jesebben látogatóink figyelmét. Támogatóink bannermegjelenéseit koncepcionálisan egy felületre gyűjtöttük, meg-
jelenésüket a szponzorokkal való egyeztetés alapján alakítottuk ki. Látványosabb helyre kerültek eseményeink, és 
szétváltak a hazai és nemzetközi események a jobb követhetőség, kereshetőség támogatása érdekében.

A szabadidős SPP programok és a MEFS heti eseményeinek, MEFOB-jainak, Evb-k kommunikációjának sajtó felé tör-
ténő hatékonyabbá tétele érdekében a sajtó munkatársai 2014 szeptember óta heti eseménynaptárt kaptak. Az év 
kiemelt eseményeinek összefoglalására 600 példányban magyarul és 200 példányban angolul megjelent a Tények 

és tervek 2014/15. Az év legszebb pillanatait megörökítő képekből 400 darab naptár készült, amelyet a MEFS pro-
minens partnerei kaptak meg karácsony előtt. Az egyetemi sportot a döntéshozók felé népszerűsítő ajándék eljutott 
a minisztériumok vezetőihez, a MOB vezetőihez és szakértőihez, az egyetemi, főiskolai rektorokhoz és kancellárok-
hoz, sportirodákhoz, sportegyesületi elnökökhöz, valamint a szakszövetségek vezetőihez. A MOB-bal való egyeztetés 
alapján, június óta cikkeket és híranyagokat jelentet meg a MEFS a többezres példányszámú Sportime Magazinban 
ingyenesen, 4 oldalon. A tavalyi év közepétől valamennyi felsőoktatási szabadidős és versenysportot érintő közlemé-
nyünkről direkt mailben tájékoztatást adtunk a sportirodák vezetői és munkatársai, valamint az egyetemek, főiskolák 
kommunikációs munkatársai felé. Híradásainknak köszönhetően ma már hivatalos forrásból tájékozódnak a felsőok-
tatásban dolgozó kommunikációs munkatársak az egyetemüket érintő élsportolók egyetemi sportban elért sikereiről. 
Visszajelzéseik alapján a MEFS-től származó tudósításokat idén számos alkalommal tudták felhasználni saját egyete-
mük híranyagainak, kiadványainak, kommunikációs felületeiknek tartalomfeltöltésében. 

A felsőoktatás szabadidős és versenysport történéseiről rendszeresen hírleveleket készítettünk, amely az SPP regiszt-
rációs szám emelkedésének köszönhetően ma már több mint 12 ezer olvasóhoz is eljut. Országos médiumokban 
(televíziókban, rádiókban és az országos terjesztésű lapok mellett a nagy látogatottságú hírportálokon is) kiemelt 
médiaérdeklődést  kaptak azok az évközi események, amelyek közismert média személyiségeket érintő, új sportléte-
sítmények átadásáról, a MEFS által szervezett szakmai konzultációkról, avagy sporttörténelmi jelentőségű elsőségek 
megszerzéséről szóltak (pl.: a Tüskecsarnok átadása és egyetemi sporthoz köthető kiemelt rendezvényei, Magyaror-
szág első aranyérme az EUSA Játékok történetében, Szekeres Pál aranyplakett elismerésének átadása, MOVE Week, a 
Miskolci Atlétikai Centrum átadása stb.).

Versenysport 

MEFOB rendezvények
Az idén 37 sportágban, 36 felsőoktatási intézmény részvételével megszervezett MEFOB-ok kommunikációjában a 
rendelkezésünkre álló információk, adatok és anyagok alapján beharangozó és összefoglaló híranyagok készültek, 
amelyek kikerültek a honlapra és a Facebook felületére is. Emellett a Facebookra és a webfelületre egyaránt honlap 
események készültek. A kiemelt eseményekre a MEFS sajtómeghívóval invitálta a sajtót és közleményben tájékoztatta 
az eredményekről a médiumokat és a felsőoktatási intézmények kommunikációs munkatársait. A MEFS hatósugará-
ban megvalósuló események egyetemi kommunikációjának támogatására meghívó, közlemény és VIP felkérő minta 
készült, amelynek révén professzionálisabbá vált az egyetemi rendezvények sajtókommunikációja, s a helyi orgánu-
mok felé erőteljesebbé a MEFS megjelenése. Az összefoglaló MEFS híranyagok a honlapon fotókkal jelentek meg, míg 
kiemelt eseményeknél a beérkező anyagok függvényében videó anyagokkal is bővült a tájékoztatás. A sajtóközlemé-
nyek záró mondatában a sajtónak, az SPP posztok segítségével pedig a programban érintett hallgatóknak ez évtől 
egyaránt jelezzük, hogy a képek/videó anyagok a honlapról letölthetőek és felhasználhatóak. Ennek köszönhetően 
ma már az újságírók nem külön-külön kérnek fotókat az események kommunikálásához, hanem automatikusan kere-
sik a MEFS-hez köthető eseményeken készült fotókat a honlapunkon. Kommunikációs szempontból kiemelten foglal-
koztunk többek között az újonnan megjelenő MEFOB sportágak kommunikációjával, valamint a jelentős sportolói és 
nézőközönséget megmozgató labdarúgás, vízilabda, kosárlabda, úszás, judo és a félmaratoni távot magában foglaló 
„A Tudás Útja” eseménnyel. 

Egyetemi Világbajnokságok 
Az egyetemek, főiskolák belső kommunikációjának segítése érdekében híranyagainkat szelektáltan eljuttattuk az 
eredmények szempontjából érintett egyetemek kommunikációs munkatársaikhoz is. Idén 12 EVB-n vettek részt ma-
gyar hallgatók, a megszerzett 29 éremről az országos médiumok – kiemelten, fő-műsoridőben a közmédiumok – 
rendre beszámoltak. A Kovács Zsófia és Nagy Péter által megszerzett EVB aranyéremmel a tematikus sporttelevíziók is 
kiemelten, stúdióbeszélgetéseikben is foglalkoztak.

A 2014. évi SportPont Program 16 intézmény szabadidősportjának finanszírozását segítette elő az 
alábbi felosztásban:

Felsőoktatási intézmény neve Regisztráltak SportPontok Támogatás

Budapesti Corvinus Egyetem 727 317 1 009 854 Ft

Budapesti Gazdasági Főiskola 486 184 635 286 Ft

Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 1850 780 2 531 750 Ft

Debreceni Egyetem 302 38 285 920 Ft

Eötvös József Főiskola 71 55 132 903 Ft

Eötvös Loránd Tudományegyetem 830 595 1 485 278 Ft

Eszterházy Károly Főiskola 505 509 1 113 268 Ft

Kecskeméti Főiskola 144 22 141 866 Ft

Miskolci Egyetem 1205 409 1 507 822 Ft

Nemzeti Közszolgálati Egyetem 149 61 201 311 Ft

Nyugat-magyarországi Egyetem 202 219 467 265 Ft

Pannon Egyetem 140 116 272 827 Ft

Pécsi Tudományegyetem 715 430 1 161 767 Ft

Semmelweis Egyetem 271 104 356 239 Ft

Széchenyi István Egyetem 613 453 1 116 293 Ft

Szegedi Tudományegyetem 1063 669 1 769 582 Ft

Dunaújvárosi Főiskola* 62 8 58 982 Ft

Kaposvári Egyetem* 71 67 150 014 Ft

Kodolányi János Főiskola* 80 2 64 239 Ft

Nyíregyházi Főiskola* 124 123 270 531 Ft

Szolnoki Főiskola* 164 99 267 004 Ft

Összesen 9774 5260 15 000 000 Ft

* A csillaggal megjelölt támogatást elnyerő felsőoktatási intézmények nem kötöttek támogatási 
szerződést a MEFS-sel.



Birkózó Egyetemi Világbajnokság
A hazai rendezésű Birkózó Egyetemi Világbajnokságot megelőző hónapokban beharangozó közleményeket adtunk 
ki, az eseményt megelőzően pedig sajtótájékoztatót tartottunk, amelynek a Pécsi Tudományegyetem adott otthont. 
Az eseményre molinók készültek, s előzetesen több orgánum készített beharangozó interjút a témáról. A versenyna-
pokat élő online közvetítés révén lehetett nyomon követni, a napok zárásával a MEFS részletes beszámolókat, közle-
ményeket adott ki. A helyszínen emellett napi szinten magyar és angol nyelvű bulletin anyagok jelentek meg. A hat 
magyar arany és négy bronzéremről, valamint a sikeres rendezésről a MOB és a fontosabb hazai és helyi orgánumok 
rendszeresen beszámoltak, több órás összeállítások készültek a Sport Tv-ben és az Eurosporton. Vágott videó anyag 
jelent meg a Campus Sporton és a YouTube-on is. 

Szabadidősport

SportPont Program
A SportPont Programba beregisztráltak számának növelése érdekében SPP kampányt indított a MEFS tavaly május-
ban, amely a sajtó felé közleményben kommunikált elnöki találkozóval indult. Az egyeztetésről a kormányzati portál, 
a MOB és a jelentős sajtóorgánumok egyaránt beszámoltak. A kampány részeként a felsőoktatási intézmények SPP 
molinókkal gazdagodtak, amelyeket SPP-s rendezvényekre helyeztek ki. 7000 darab SportPont Programos szórólap is 
készült a hallgatóknak szervezett Road Show-ra. A SportPont Program hatékony kommunikációjának erősítését kér-
te a MEFS elnöke a felsőoktatási intézmények rektoraitól, amelyhez magazinokban és honlapokon megjelentethető 
rövid SPP-s szakmai összefoglalót, molinó és szóróanyag kreatív anyagot, valamint honlapokon elhelyezhető ban-
nert csatoltunk a felsőoktatási intézmények részére. Czene Attila, a MOB alelnöke, az MSZSZ elnöke, olimpiai bajnok 
elvállalta a SportPont Program védnökségét, erről közleményekben és az MTVA M1 reggeli műsorában élő adásban 
interjúval adtunk tájékoztatást. 

Megújult, szerkezetileg átalakult, felhasználóbaráttá vált, a célcsoport megszokásaihoz alkalmazkodott a SportPont 
Program webfelülete. Felugró ablakaival, tartalmával az SPP-s regisztrációt ösztönző nyereményjáték kampányához 
igazodott folyamatában a SportPont Program és a MEFS web és Facebook felülete. Két hónapon át a Facebookon 
hirdetések támogatták a kampányt, valamint kiegészítésként az EFOTT honlap felületén és Facebook felületén be-
jegyzésekkel ösztönöztük a hallgatók SPP programhoz való csatlakozását, amelynek eredményeként a kampány idő-
szakában közel kétezerrel nött a regisztrált hallgatók száma. A bejegyzésekben a szabadidős és versenysport ered-
mények és események, az egészséges életmódra hívó hírek, új sportágakra, sportlehetőségekre szóló felhívások és a 
regisztrációt ösztönző játékról, nyereményekről, ajándékokról szóló tájékoztatások egyaránt megtalálhatóak voltak. 
Folyamatos bejegyzéseivel, információival az SPP Facebook felülete azóta is aktív, élő felületként működik. 

SPP regisztrációra ösztönző felhívást kaptak a Telekom labdarúgó bajnokság résztvevői (több mint 3000 fő), ösztön-
zőleg jóváírtunk számukra 1 SportPontot is. Az SPP nyereményjáték zárását az EFOTT-hoz kötöttük, amely több mint 
90 ezer látogatót vonzott. A rendezvényt Balog Zoltán emberi erőforrás miniszter nyitotta meg. A rendezvényen a 
HÖOK felajánlásaként 15 EFOTT hetijegyet sorsoltunk ki az SPP-s hallgatók között, az EFOTT kezdetét megelőzően. 
A nyereményekről e-mailen értesítettük a szerencsés hallgatókat és híranyagban tájékoztatást adtunk a médiumok 
felé is. Okostelefont, tabletet, kerékpárt és az Adidas felajánlásaként 2 Bayern München jegyet (utazással és szállással) 
sorsoltunk ki az EFOTT rendezvényen olimpikonok közreműködésével, akikkel a sorsolást megelőzően fél órás színpa-
di (SPP-s versenysportról, szabadidősportról, sportos életvitelről és egészséges életmódról szóló) interjú is készült. Az 
olimpikonok kipróbálták az SPP-s sporthelyszíneket is, mindezekről napi szinten tájékoztattuk képi és írott információk 
kíséretében a sajtóorgánumokat és a Facebookozókat. Az EFOTT rendezvényen 10 hostess regisztrálta azokat a hallga-
tókat, akik korábban még nem csatlakoztak az SPP-hez. Akik csatlakoztak, azok térítésmentesen vehették igénybe az 
SPP által kínált sportlehetőségeket és kölcsönözhettek az SPP sátorban sporteszközöket, az SPP-hez nem csatlakozók 
300 forintos jelképes összeg megfizetésével vehették igénybe ezeket a szolgáltatásokat. A díjak átadására az EFOTT 
rendezvényt követően sajtónyilvános eseményeken került sor. Augusztusban a Kerékpár EVB-ről ezüstéremmel frissen 
hazatérő Benkó Barbara, valamint Fejes Gábor országúti versenyző közismert sportolók jelenlétében a MEFS részéről 
prof. dr. Kiss Ádám elnök és dr. Székely Mózes főtitkár adta át a tabletet és kerékpárt a szerencsés nyerteseknek. A Bayern 
München jegyek és a mobiltelefon átadása szeptember 15-én, a támogató Adidas képviselőjének jelenlétében történt. 

Az SPP népszerűsítésére Road Show-t szerveztünk a gólyatáborokba augusztus végén, ahol az SPP-t és az  
egyetemisport.hu oldalakat hirdető, fiatalok által közkedvelt szilikon karkötőkkel és kitűzőkkel jutalmaztuk a regiszt-
rációt, ennek eredményeként közel 2000-el nőtt a tagok száma, így meghaladta a beregisztrált hallgatói létszám a 
12 ezer főt. Az SPP-ben megjelenő események köre is jelentősen kibővült, a sportirodák segítségével 400-nál is több 
sportesemény vált elérhetővé a hallgatók számára.

Rendezvényeink

Magyarország az egyetemi sportmozgalomban – konferencia Claude-Louis Gallien látogatásával
A prof. dr. Frenkl Róbert születésének 80. évfordulója alkalmából rendezett konferenciának a Testnevelési Egyetem 
díszterme szolgált méltó helyszínéül. A több, mint 100 fős esemény és a FISU elnökének magyarországi látogatása 
jelentős médiaérdeklődést generált, interjúk, riportok, tudósítások készültek a neves résztvevőkkel.

Év Egyetemi Sportolója díjátadó 
Az Év Egyetemi Sportolója díjátadó ünnepséget a hagyományoknak megfelelően idén is november végén, ez al-
kalommal a Budapesti Gazdasági Főiskola (BGF) aulájában rendeztük. Az eseményen díszvendégként felszólalt dr. 
Simicskó István sportért felelős államtitkár, prof. dr. Tóth Miklós, a MOB alelnöke, dr. Magyar Zoltán, a MOB alelnöke, 
prof. dr. Kiss Ádám, a MEFS elnöke, Ferkelt Balázs, a BGF rektorhelyettese, dr. Székely Mózes, az FTT elnöke és dr. Ko-
vács Antal olimpiai bajnok, a MEFS elnökségének tagja. Az eseményen több mint félszáz elismerést vettek át a ma-
gyar egyetemi sport kiválóságai. A rendezvényen a 2019-es Universiade pályázat kisfilm anyaga mellett a vendégek 
megtekinthettek egy rövid SPP-s kisfilmet is. A díjátadón a felsőoktatási intézmények, a MOB és a sportszövetségek, 
valamint a MEFS partnerek képviselői egyaránt megjelentek. Számos olimpiai és világbajnok tisztelte meg rendezvé-
nyünket részvételével. Az eseményt jelentős médiaérdeklődés övezte.

Tüskecsarnok 
Budapesten, a lágymányosi egyetemi kampusz közepén helyezkedik el a Tüskecsarnok. Az évtizednél is hosszabb ide-
je épülő létesítmény egyik Kormány által is elfogadott fő célja az egyetemi sport kiszolgálása. Az ünnepélyes átadásra 
2014 novemberében került sor egyetemvezetők és sportvezetők jelenlétében. Az első sportesemény, a kosárlabda All 
Star Gála keretében egyetemi kosárlabda bemutatóra is sor került, ami előrevetíti a hallgatók iránti elköteleződést. A 
közel 4000 fős csarnokkal együtt épült meg a több teremből álló munkacsarnok, ami elsődlegesen egyetemi sportra 
lehet alkalmas. A sportkomplexum tovább bővül egy versenyuszodával, és a környező egyetemi pályákkal együtt 
hosszú távon is az egyetemi sport fellegvára lehet.
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Mellékletek

I.  Közhasznúsági beszámoló

A Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség Közhasznú Beszámolója és eredménylevezetése
2014. évről (eFt)

1. Vagyoni felhasználás Nem volt

2. Cél szerinti juttatások kimutatása 34 225

3. Központi költségvetési szervtől elkülönített állami pénzalapból kapott támogatás 188 044 

4. Közhasznú szervezet vezető tisztségviselőjének nyújtott juttatások értéke,  
illetőleg összege

Nem volt

1. sz. melléklet: 2014. évi bevételek (eFt)

MOB 188 044

Közhasznú tevékenységből származó bevétel 34 725

Tagdíj 15 599

Pályázat 500

Egyéb bevétel 421

Vállalkozási tevékenység bevétele 0

Összesen 239 289

Nyitó 57 031

Összes bevétel 296 320

2. sz. melléklet: 2014. évi kiadások (eFt)

Szakmai Működési Összesen

MOB bevételből 154 501 33 543 188 044

Közhasznú bevételből 34 725 0 34 725

Tagdíj bevételből 15 599 0 15 599

Pályázat bevételből 500 0 500

Egyéb bevételből 0 487 487

Előző évi áthozatból bevételből 37 125 0 37 125

Összesen 242 450 34 030 276 480

3. sz. melléklet: Ellenőrző szám, 2014. évi összesítés (eFt) 

Tárgyévi  bevétel 239 289

Előző évi maradvány 57 031

Összes bevétel 296 320

Összes közhasznú kiadás 276 480

Vállalkozási tevékenység kiadása 0

Ellenörző szám 19 840

Nyitó 57 031

Eredmény -37 191

Ellenörző szám 19 840

II.  2014. évi egyszerűsített éves beszámoló mérlege

Ssz. A tétel megnevezése Előző év Tárgyév

1. A. Befektetett eszközök 9 192 6 515

2. I.    IMMATERIÁLIS JAVAK 0 0

3. II.   TÁRGYI ESZKÖZÖK 9 192 6 515

4. III.   BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK 0 0

5.

6. B. Forgóeszközök 79 519 26 367

7. I.    KÉSZLETEK 0 0

8. II.    KÖVETELÉSEK 22 488 5 615

9. III.    ÉRTÉKPAPÍROK 0 0

10. IV.   PÉNZESZKÖZÖK 57 031 20 752

11. C. Aktív időbeli elhatárolások 30 600 58 316

12. ESZKÖZÖK ÖSSZESEN 119 311 91 198

13. FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)

14. D. Saját tőke 113 969 76 778

15. I.    INDULÓ TŐKE / JEGYZETT TŐKE 0 0

16. II.    TŐKEVÁLTOZÁS / EREDMÉNY 73 494 113 969

17. III.    LEKÖTÖTT TARTALÉK 0 0

18. IV.    ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK 0 0

19. V. TÁRGYÉVI EREDMÉNY ALAPTEVÉKENYSÉGBŐL 40 475 -37 191

20. VI.   TÁRGYÉVI EREDMÉNY VÁLLAKOZÁSI 
TEVÉKENYSÉGBŐL

0 0

21. E. Céltartalékok 0 0

22. F. Kötelezettségek 5 342 373

23. I. Hátrasorolt kötelezettségek 0 0

24. II.    HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK 1 166 373

25. III.    RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK 4 176 0

26. G. Passzív időbeli elhatárolások 14 047

27. FORRÁSOK ÖSSZESEN (13.+20.+21.+24. sor) 119 311 91 198
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III.  2014. évi egyszerűsített éves beszámoló eredmény-kimutatása

Alap- 
tevékenység

Alap- 
tevékenység

Vállalk. tevé-
kenység

Vállalk. tevé-
kenység Összesen Összesen

előző év tárgyév előző év tárgyév előző év tárgyév 

1. Értékesítés nettó árbevétele 95 321 35 146 95 321 35 146

2. Aktivált saját teljesítmények 
értéke

3. Egyéb bevételek 209 522 204 143 209 522 204 143

- tagdíj, alapítótól kapott 
befizetés

16 746 15 599 16 746 15 599

- támogatások 192 776 188 544 192 776 188 544

- adományok

4. Pénzügyi műveletek bevételei

5. Rendkívüli bevételek

ebből:

- alapítótól kapott befizetés

- támogatások

A. Összes bevétel (1+2+3+4+5) 304 843 239 289 304 843 239 289

ebből: közhasznú tevékenység 
bevételei

304 843 239 289 304 843 239 289

6. Anyagjellegű ráfordítások 220 725 223 543 220 725 223 543

7. Személyi jellegű ráfordítások 39 215 47 456 39 215 47 456

ebből: vezető tisztségviselők 
juttatásai

8. Értékcsökkenési leírás 3 980 2 543 3 980 2 543

9. Egyéb ráfordítások 286 2 732 286 2 732

10. Pénzügyi műveletek  
ráfordításai

162 206 162 206

11. Rendkívüli ráfordítások

B. Összes ráfordítás 
(6+7+8+9+10+11)

264 368 276 480 264 368 276 480

ebből: közhasznú tevékenység 
ráfordításai

264 368 276 480 264 368 276 480

C. Adózás előtti eredmény (A+B) 40 475 -37 191 40 475 -37 191

12. Adófizetési kötelezettség

D. Adózott eredmény (C-12) 40 475 -37 191 40 475 -37 191

13. Jóváhagyott osztalék

E. Tárgyévi eredmény (D-13) 40 475 -37 191 40 475 -37 191

Tájékoztató adatok

A. Központi költségvetési  
támogatás

 184 120 188 044  184 120 188 044

B. Helyi önkormányzati  
költségvetési támogatás

C. Az Európai Unió strukturális 
alapjaiból, illetve a Kohéziós 
Alapból nyújtott támogatás

IV. 2014. évi összesített programtábla

Megnevezés Dátum Rendező Helyszín Kategória

Sítúravezető és Sítovábbképző 
tábor

2014. 01. 25-30. BME Hochkar, Ausztria szabadidősport 

MOB közgyűlés, Téli Universiade 
díjátadó

2014. 01. 27. MOB Budapest egyéb 

Villanyfényes kispályás labdarúgó 
bajnokság

2014. 02. 10- 
06. 13.

BME Budapest szabadidősport

PE Sportágválasztó 2014. 02. 19. PE Veszprém szabadidősport

Fekvenyomó verseny 2014. 02. 27. NYF Nyíregyháza szabadidősport

MEFOB Ergométeres bajnokság 2014. 03. 01. Magyar Evezős 
Szövetség

Győr versenysport

MEFOB Cheer Dance, 
Cheerleading

2014. 03. 07-08. ELTE-BEAC Budapest versenysport

MEFOB Falmászás 2014. 03. 08. SZIE Győr versenysport

MEFOB Sakk 2014. 03. 08. BCE Budapest versenysport

SportPont Mini Roadshow 2014. 03. 12-19. HÖOK/MEFS Országszerte szabadidősport

FISU Fórum 2014. 03. 17-22. Gwangju, Dél-
Korea

egyéb 

MEFOB Torna 2014. 03. 22. SE Budapest versenysport

Egyetemi sportbörze 2014. 03. 25. DE Budapest szabadidősport

Legsportosabb Campus PTE 
4próba Sportvetélkedő - I. Próba: 
Mecsek túra

2014. 03. 27. PTE Mecsek szabadidősport

Atlétika 2014. 03. 28.;  
04. 25.

BEFS Budapest szabadidősport

Medikus Kupa 2014. 03. 28-30. SE Budapest szabadidősport 

ELTE PPK Kari Napok 2014. 04. 01-03. ELTE Budapest szabadidősport

IV. Kikelet Félmaraton 2014. 04. 05. EJF Baja szabadidősport

MEFOB Váltófutás - Szarvasűzők 2014. 04. 05. ME, MEAFC Eger-Miskolc versenysport

EUSA közgyűlés 2014. 04. 03-06. Denizli, 
Törökország

egyéb

MEFOB Vízilabda 2014. 04. 05-06. SE, SE Vízilabda Klub 
SE

Budapest versenysport

MEFOB Országúti kerékpár 2014. 04. 06. Budapesti Kerékpár 
Szövetség

Tahitótfalu versenysport

Tavaszi Csótó Futás 2014. 04. 08. NYME Szombathely szabadidősport

GTK Sportnap 2014. 04. 08. BME Budapest szabadidősport

Sporttudományi szaknap 2014. 04. 09. NYME Szombathely szabadidősport

ELTE TTK tavaszi sportnap 2014. 04. 09. ELTE Budapest szabadidősport

KRE Sportnap 2014. 04. 09. KRE Budapest szabadidősport

Interregionális Kupa 1. állomás 
Pécs

2014. 04. 09-10. PTE Pécs szabadidősport

Kari napok sportrendezvények 2014. 04. 10. BCE Budapest szabadidősport

MEFOB Vívás 2014. 04. 11-13. DE, DEAC Debrecen versenysport

MEFOB Fallabda 2014. 04. 12. SZTE  Szeged versenysport

SZOFI Napok 2014. 04. 14. SZF Szolnok szabadidősport
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Intézményi bajnokság 2014. 04. 15. EKF Eger szabadidősport

Kollégiumi sportnap 2014. 04. 15-16. DF Dunaújváros szabadidősport

Hallgatói Napok, sportvetélkedők 2014. 04. 15-17. NYME Győr szabadidősport

Májusfa (COOP) futás 2014. 04. 16. SZF Szolnok szabadidősport

MEFOB Asztalitenisz 2014. 04. 16-17. PTE-PEAC Pécs versenysport

JGYPK Sportnap 2014. 04. 17. SZTE Szeged szabadidősport

24 órás vetélkedő/
tehetségkutató program a 
Pedagógiai Karon

2014. 04. 17-18. KE Kaposvár szabadidősport

VII. GéMSZ nap 2014. 04. 19. DF Dunaújváros szabadidősport

EVB Triatlon 2014. 04. 20. Brazíliaváros, 
Brazília

versenysport

Egyetemes Labdajátékok Tornája 2014. 04. 22. PE Veszprém szabadidősport

MEFOB Futsal 2014. 04. 22-23. PTE Pécs versenysport

ETSZK Sportnap 2014. 04. 23. SZTE Szeged szabadidősport

XIV. Egyetemkör Futás 2014. 04. 23. PE Veszprém szabadidősport

Szevasz Tavasz, BTK Sportnap 2014. 04. 23. SZTE Szeged szabadidősport

Nagytétényi úti Kollégium 
sportnap

2014. 04. 23. ELTE Budapest szabadidősport

SZEN 2014 2014. 04. 23-27. SZE Győr szabadidősport

TTIK sportnap 2014. 04. 24. SZTE Szeged szabadidősport

ELTE BGGyK Sport-és Egészség 
Nap

2014. 04. 24. ELTE Budapest szabadidősport

Ötkarikás Játékok 2014. 04. 24-30. PE Veszprém szabadidősport

Egyetemi Fesztivál Sportnap 2014. 04. 25-26. SZTE Szeged szabadidősport

MEFOB Testépítés, Fitness 2014. 04. 26. SE  Budapest versenysport

MEFOB Aerobik 2014. 04. 26. SE Budapest versenysport

MEFOB Súlyemelés 2014. 04. 26. MAFC Budapest versenysport

MEFOB Tízevezés 2014. 04. 26. Magyar Evezős 
Szövetség

Budapest versenysport

MEFOB Sportlövészet 2014. 04. 26. SE, KSI SE  Budapest versenysport

MEFOB Kosárlabda 2014. 04. 27-29. DE, DEAC Debrecen versenysport

Budaörsi napok sportnap 2014. 04. 28. ELTE Budapest szabadidősport

Sportolj Közgáz! Sportnapok 2014. 04. 28-30. BCE Budapest szabadidősport

Sportnap 2014. 04. 29. EKF Eger szabadidősport

PTE Sportnap 2014. 04. 30. PTE Pécs szabadidősport

ELTE ÁJK Sportnap 2014. 04. 30. ELTE Budapest szabadidősport

Dunai Regatta 2014. 05. 01. ELTE Budapest szabadidősport

MEFOB Birkózás 2014. 05. 01. PTE  Pécs versenysport

5vös5 futóverseny 2014. 05. 05. ELTE Budapest szabadidősport

KRF Hallgatói- és Sportnap 2014. 05. 06. KRF Gyöngyös szabadidősport

SEK Sportnap 2014. 05. 07. NYME Szombathely szabadidősport

ELTE BTK sportnap 2014. 05. 07. ELTE Budapest  szabadidősport

VII. Nemzedékek Találkozója 2014. 05. 09. BGF  Budapest szabadidősport

MEFOB Tollaslabda 2014. 05. 09-10. ELTE-BEAC  Budapest versenysport

MEFOB Floorball 2014. 05. 09-11. DF-DUF DSE Dunaújváros versenysport

Fut az egyetem 2014. 05. 12. ME Miskolc szabadidősport

Diáknapok - sportvetélkedők 2014. 05. 12-15. NYME Szombathely szabadidősport

Miskolci Egyetemi Napok 
Sportnap és Sportágválasztó

2014. 05. 13. ME Miskolc szabadidősport

MEFOB Labdarúgás 2014. 05. 14-15. NYF  Nyíregyháza versenysport

Konferencia a nk. versenyek 
rendezéséről

2014. 05. 15-16. MSTT, PTE Pécs egyéb

XVI. Regatta 2014. 05. 16. PE Keszthely szabadidősport

MEFOB Kézilabda 2014. 05. 19-20. SZE-SZESE  Győr versenysport

MEFS közgyűlés 2014. 05. 22. MEFS  Budapest egyéb

MEFOB Atlétika 2014. 05. 24-25. SE  Budapest versenysport

MEFOB B33 Kosárlabda 2014. 05. 31. Magyar 
Kosárlabdázók 

Országos Szövetsége 

Kecskemét versenysport

MEFOB Kajak-kenu 2014. 06. 01. Magyar Kajak-kenu 
Szövetség

Sukoró versenysport

MEFOB Röplabda 2014. 06. 06-08. SZIE  Gödöllő versenysport

MEFOB Evezés 2014. 06. 07-08. Magyar Evezős 
Szövetség

Sukoró versenysport

EVB Taekwondo 2014. 06. 08-14. Hohhot, Kína versenysport

MEFOB Triatlon 2014. 06. 15. Dr. Bátorfi Agria 
Kerékpár és Triatlon 

Klub

Eger versenysport

MEFOB Kerékpáros országúti 
mezőnyverseny

2014. 06. 15. Gyömrői Kerékpáros 
Szakosztály 

Gyömrő versenysport

EVB Karate 2014. 06. 19-22. Bar, Montenegro versenysport

Mini VB 2014. 07. 05. ELTE Budapest  szabadidősport

Legsportosabb Campus PTE 
4próba Sportvetélkedő - II. Próba: 
Balaton átúszás

2014. 07. 05. PTE Révfülöp szabadidősport

EVB Birkózás 2014. 07. 07-12. PTE, Pécs város  Pécs versenysport

EVB Kerékpár 2014. 07. 09-13. Jelenia Gora, 
Lengyelország 

versenysport

MEFOB Standröplabda 2014. 07. 12. Magyar Röplabda 
Szövetség

Budapest versenysport

EFOTT SPP 2014. 07. 15-20. EFOTT Kft.  Miskolctapolca szabadidősport

MEFOB Rögbi 2014. 07. 19. EFOTT Miskolctapolca versenysport

Campus Bajnokság 2014. 07. 23-24. DE Debrecen szabadidősport

EUSA Egyetemi Játékok 2014. 07. 24- 
08. 08.

Rotterdam, 
Hollandia

versenysport

EVB Tájfutás 2014. 08. 12-16. Olomuc, 
Csehország

versenysport

EVB Kajak-kenu 2014. 08. 15-17. Minsk, 
Fehéroroszország

versenysport

EVB Sakk 2014. 08. 18-24. Katowice, 
Lengyelország 

versenysport

Sportágválasztó 2014. 09. 03. PE Veszprém szabadidősport

Legsportosabb Campus PTE 
4próba Sportvetélkedő - III. 
Próba: Városi futóverseny

2014. 09. 06. PTE Pécs szabadidősport

EVB Ökölvívás 2014. 09. 07-15. Yakutsk, 
Oroszország 

versenysport
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EVB Evezés 2014. 09. 12-14. Gravelines, 
Franciaország

versenysport

Miskolci Egyetemi Sportnap és 
Sportágválasztó

2014. 09. 16.; 
09. 19.

ME Miskolc szabadidősport

Budapesti Egyetemi Sportnap 2014. 09. 17. BME Budapest szabadidősport
Legsportosabb Campus PTE 
4próba Sportvetélkedő - IV. 
Próba: Sárkányhajó regatta

2014. 09. 20. PTE Orfű szabadidősport

Karok közti bajnokságok 2014. 09. 23.- 
12. 11.

PTE Pécs  szabadidősport

MSTT-MEFS konferencia 2014. 09. 24. MSTT, MEFS Budapest egyéb
5vös5 futóverseny 2014. 09. 25. ELTE Budapest szabadidősport 
MEFOB Duatlon 2014. 09. 28.  Budapesti Triatlon 

Szövetség
Budapest versenysport

Move Week 2014. 09. 29- 
10. 05.

MSZSZ/MEFS több helyszín szabadidősport

GTK Sportnap 2014. 10. 01. BME Budapest szabadidősport
NKE Sportnap 2014. 10. 01. NKE Budapest szabadidősport
Rókaűzők Váltófutóverseny 2014 2014. 10. 04. KE, PTE Kaposvár-Pécs szabadidősport
Universitas Falmászó Kupa 2014 2014. 10. 04. PE Veszprém szabadidősport
SHS Sportszakos Hallgatók 
Sporttalálkozója

2014. 10. 04. PTE Pécs  szabadidősport

II. BME Harcművészeti Gála 2014. 10. 05. BME Budapest szabadidősport
EVB Sportlövészet 2014. 10. 08-12. Al Ain, Egyesült 

Arab Emirátusok
versenysport

IV. ELTE Fit Night 2014. 10. 16. ELTE Budapest szabadidősport
MEFOB Tájfutás 2014. 10. 17-19. BGF Zalaegerszeg versenysport
Műszaki Felsőoktatási 
Sportnapok

2014. 10. 27-28. SZE Győr szabadidősport

Hallowen Futás 2014. 11. 05. PE Veszprém szabadidősport
Falmászás SportPont Kupa 2014. 11. 08. BME Budapest szabadidősport
MEFOB Félmaraton - Tudás Útja 2014. 11. 09. SE Budapest versenysport
Sportágválasztó Fórum, 
Egészségnap

2014. 11. 11. PTE Pécs szabadidősport

Egyetemes Labdajátékok Tornája 2014. 11. 19. PE Veszprém szabadidősport
II. PTE Sportok Éjszakája 2014. 11. 19-20. PTE Pécs szabadidősport
MEFOB Úszás 2014. 11. 22. BME  Budapest versenysport
Év egyetemi sportolója díjátadó 2014. 11. 27. MEFS  Budapest egyéb 
MEFOB Judo 2014. 11. 30. Magyar Judo 

Szövetség 
Budapest versenysport

AK Focikupa 2014. 12. 02. NYME Győr szabadidősport
Vízi-dili Egészségnap 2014. 12. 03. PTE Pécs szabadidősport
Mikulás torna-kupa 2014. 12. 03. NYME Szombathely szabadidősport
NET futás 2014. 12. 04. SE Budapest szabadidősport
EVB Súlyemelés 2014. 12. 05-08. Chiang Mai, 

Thaiföld 
versenysport

Mikulás Evezős Kupa 2014. 12. 12. PE Veszprém szabadidősport
Luca napi sportvetélkedő 2014. 12. 13. PTE Pécs szabadidősport
V. SuperCross Sorozat - 6. forduló 
Formont Csoport Kupa

2014. 12. 14. KF Kecskemét szabadidősport

35A MAGYAR EGYETEMI - FŐISKOLAI SPORTSZÖVETSÉG 2014. ÉVI MUNKÁJÁRÓL34 ELNÖKSÉGI BESZÁMOLÓ

V.  MEFS bizottságok

Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága
Elnök: Dr. Freyer Tamás, NKE tanszékvezető főiskolai tanár
Tagok: Dr. Besenyei Lajos, ME egyetemi tanár

Dr. Vincze Pál, BME igazgató
Csizi Réka, Országgyűlés Külügyi Bizottság szakértő

Elméleti és Tudományos Bizottság
Elnök: Dr. Ács Pongrác, PTE oktatási és innovációs vezető
Tagok: Dr. Balogh László, SZTE intézetvezető egyetemi docens

Dr. Bács Zoltán, DE kancellár
Dr. Bárdos György, ELTE intézetigazgató egyetemi tanár
Elbert Gábor, PTE egyetemi adjunktus
Dr. Fazekas Attila Erik, EMMI Sportért Felelős Államtitkárság főosztályvezető helyettes
Földesiné Dr. Szabó Gyöngyi, SE TSK professzor emerita
Dr. Honfi László, EKF tanszékvezető főiskolai tanár
Gyömörei Tamás, SZE sportközpont vezető
Györfi János, MOB osztályvezető
Dr. Rétsági Erzsébet, PTE tanszékvezető egyetemi docens
Szőts Gábor, MSTT főtitkár

Versenysport Bizottság
Elnök: Dr. Kovács Antal, Atomerőmű SE ügyvezető igazgató
Tagok: Farkas Györgyi (atlétika)

Bodnár Péter (kosárlabda)
Varga Gabriella (vívás)
Pető Zoltán (labdarúgás)
Altorjai Sándor (torna)
Bartha Nóra (toronyugrás)
Gergely István (vízilabda)
Dr. Ács Pongrác (asztalitenisz)
Harsányi Gergely (kézilabda)

Szabadidősport Bizottság
Elnök: Simon Gábor, ELTE-BEAC ügyvezető igazgató
Tagok: Vladár Csaba, testnevelő tanár (BCE)

Lőkös Dániel, tanársegéd, testnevelő tanár (BGF)
Bartha Zsolt, testnevelő tanár (BME)
Pöszmet Tibor, Sportiroda vezető (DE)
Dr. Bárdos György, intézetigazgató, egyetemi tanár (ELTE)
Ujszászi Attila, titkárságvezető (KGRE)
Boda Péter, létesítményvezető (ME)
Patkó Eszter, testnevelő és sportszervező tanár (MOME)
Veress Gyula, testnevelő tanár (NYF)
Dr. Koltai Miklós, főiskolai docens (NYME-SEK)
Hurtik Péter, HÖK elnök (NYME)
Edvy László, tanársegéd, testnevelő tanár (PE)
Lipcsik Zoltán, testnevelő tanár (PTE)
Dr. Thassy Tyra, HÖK képviselője (PTE)
Pap Csaba, HÖK sportreferens (PTE)
Vágó Levente, HÖK elnök (SE)
Kovácsné Gyenesei Anita, testnevelő tanár (SZE)
Dorka Péter, adjunktus, USC elnöke (SZTE)
Szemerédy Koppány, ügyvivő szakértő (SZIE)
H. Szűcs László, mestertanár, testnevelési csoportvezető (SZF)
Maszlavér Gábor, EFOTT Kft. ügyvezető



Sportág Név
aerobik Pfau Christa

alpesi sí Hellner Szelina

asztalitenisz Dr. Ács Pongrác

atlétika Dr. Vágó Béla

birkózás Szűcs András

cheer Kovácsik Rita

ergométeres, evezés, kajak-kenu Várhelyiné Kulcsár Magdolna

fallabda Bednár László

falmászás Fintor Csaba

Fitness Woman Rácz Ildikó

floorball Tari Szabolcs

futsal Árendás Tamás

jégkorong Kass László

judo Dr. Németh Endre

kerékpár Nagy Ferenc

kézilabda, strandkézilabda Bartha Zsolt

kick-boksz Dorka Péter

kosárlabda Szabó Antal és Práczki Péter

labdarúgás Végh László

rögbi Juhász I. Márton

röplabda Németh Lajos

sakk Ádám György

sportlövészet Pál-Plichta Györgyi

strandröplabda Soltész Róbert

súlyemelés Dr. Mészáros Csaba

tájfutás Skultéty Márton

tenisz Hámori Tamás

tollaslabda Edvy László

triatlon, duatlon, terepduatlon Dr. Zakariás Géza

úszás Boros Györgyné

vívás Serra György

vízilabda Jancsó Máté
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Rövidítések

ÁVF Általános Vállalkozási Főiskola 

BCE Budapesti Corvinus Egyetem

BEFS Budapesti Egyetemi Sportszövetség

BGF Budapesti Gazdasági Főiskola

BKF Budapesti Kommunikációs és Üzleti 
Főiskola

BME Budapesti Műszaki és 
Gazdaságtudományi Egyetem

DE Debreceni Egyetem

DEAC Debreceni Egyetemi Atlétikai Club

Edutus Edutus Főiskola

EFOTT Egyetemisták és Főiskolások Országos 
Turisztikai Találkozója

EKF Eszterházy Károly Főiskola, Eger

ELTE Eötvös Loránd Tudományegyetem

ELTE-BEAC Budapesti Egyetemi Atlétikai Club

EMMI Emberi Erőforrások Minisztériuma

EUSA European University Sport Association 
(Európai Egyetemi Sportszövetség)

EVB Egyetemi Világbajnokság

FILA Nemzetközi Birkózó Szövetség

FISU International University Sports Federation 
(Nemzetközi Egyetemi Sprotszövetség)

FTT Felsőoktatási Tervezési Testület

GEAC Gödöllői Atlétikai Club

HAT Hajós Alfréd Terv

HÖOK Hallgatói Önkormányzatok Országos 
Szövetsége

KMR Közép-magyarországi Régió

KRE Károli Gáspár Református Egyetem

MBSZ Magyar Birkózó Szövetség

MAFC Műegyetemi Atlétikai és Football Club

ME Miskolci Egyetem 

MEAFC Miskolci Egyetem Atlétikai és Futball Club

MEFOB Magyar Egyetemi-Főiskolai Országos 
Bajnokság

MEFS Magyar Egyetemi - Főiskolai 
Sportszövetség

MKOSZ Magyar Kosárlabdázók Országos 
Szövetsége

MOB Magyar Olimpiai Bizottság

MR Magyar Rádió

MRGSZ Magyar Rögbi Szövetség

MSTT Magyar Sporttudományi Társaság 

MSZSZ Magyar Szabadidősport Szövetség

MTVA Médiaszolgáltatás-támogató és 
Vagyonkezelő Alap

MVLSZ Magyar Vízilabda Szövetség

NKE Nemzeti Közszolgálati Egyetem

NOB Nemzetközi Olimpiai Bizottság 

NYF SE Nyíregyházi Főiskola Sportegyesület

NYME Nyugat-magyarországi Egyetem, Sopron

ÓE Óbudai Egyetem

PE Pannon Egyetem, Veszprém

PEAC Pécsi Atlétikai Club

SE Semmelweis Egyetem

SPP SportPont Program

SZB Szervező Bizottság

SZE Széchenyi István Egyetem, Győr

SZIE Szent István Egyetem, Gödöllő

SZoESE Szombathelyi Egyetemi Sportegyesület, 
Nyugat-magyarországi Egyetem 

SZTE Szegedi Tudományegyetem

TÁMOP Társadalmi Megújulás Operatív Program

Tao-
támogatás

a társasági adóról és az osztalékadóról 
szóló 1996. évi LXXXI. törvény alapján a 
látvány-csapatsportágak támogatása

TE, TF Testnevelési Egyetem (korábban SE TSK)

TFSE Testnevelési Főiskola Sportegyesület

USC 
Szeged

Universitas Sport Club, Szegedi 
Tudományegyetem




